


1R A HFETE

g

B A 5%

1 IH—IH, PR ER S q
(1D4. 23X 1.8 IFA € i/, 6.584+2. 5 A C i/,
(2)0. 25 B =( )5 2.7 VA= /NI
(3)— ek B A A I3 10 RS BRI BUZ 584, [k i FUZ
( ).
2. 25 T AU AT L /NVECE

2.5 2.5 2.5 2.5
X 8 X 80 X 0.8 X 0.08
200 2000 200 200
3. S T 45 AN B N B O AT st . ORI/ B I 7 O
MOE R
15X 3. 1=4. 65 1. 56 X0, 8=12. 48
( ) ( )
73X0.16=116. 8 4.5X7.1=319.5
( ) ( )
4, F—RArEa e R,
WG LS5
i ZEH BRE “—R” R
fatkma R, Pk, 8% FIA 650307 K.,
AW, AR B

fez,.



R by pti A, 9

7.

8.

9.

FERHFLE (R

AP B 24k

B GO R A <)

(D—Hk 0. 8, FRELFE S UK., ( )
(2) 5 2 XA/ NEGR T2 ) o DRVER B ZINER s R 5 ( )
(3)5.8X0. 5 K 5. 8 l—2F, ( )

) EOE#E\J:“>”“<”E‘Z“:”O

8.4%0.98( 8.4 7.5%0.8(0.75
8.4x1.1()8.4 7.5%1.2()0.75
Pe—3k. CHIEMZE S MT S5 a5 5D
(1)0. 01100 FBLC 0. 1X10 KIFL.

7.1x1.35( ) 7.1
7.1x0.35( ) 7.1

A. KT B. /NF C.%T D. JCikAf e
(DO ¥ X1, 1=280X0. 9(HF . ZEEIA R 00, I ( )%
A >z, B. =2 C. <z, D. ik E

(3)9. 9 F—/INE B —2E ( ) o
A./NF9.9 B. XT9.9 C.%7T9.9 D. ANi5E

2% A=0. 00---064 ,B=0. 00---025,3k A+DB Fil AXDB #J1H.
10~0 107~0

W css

— N R LR A — . 5 TR LR T R —F 58 =&
TR B A —2 bR 3. 6 2K XN AR kAT 2 /0K



P
y BHTX%

%2 @ IR BRI RS

B A B4

1. MRl 67 X43=2881, 48 F a5 AT se . KRS E\i
6. 7X43=( ) 67X0. 43=( )
0. 670, 043=( ) 4. 3X67=( )
( ) X0, 67=28. 81 ( ) X0, 67=2. 881

2. R K5 T HE A A S AR RO R A9 P B Rk
.

o U45%27 B 4 263x4
- -
<.:<[ [0_45 « 27f 45 %270 =([c -263)(40_._.9 263 x4
T 0.045 x 2.7 T 26.3x 0.4

]
3. EOEJ:EJ:“>”“<”EE“:”O

3.2x16()32x16 4.51%2.3()0.451X230
3.2X1.6()0.8X%6. 4 4.51%2.3( ) 45.1x23

4. —1k. CRAIERIZE A7 5 A 5 5D
(D P PIEEIFRE 6. 08, Horp— AN BOAR R 55— B 1.5, FUE
( Do

A.0.912 B.9.12 C.91.2 D. 912
)P HEAIBUE 6. 08, — B 1. 2, 73— 1 REeE 2, BUEC ).
A. 14,592 B. 19. 456 C.3.648 D. 9. 28
(3 MR 125X28=3500,5 i} 12. 5X0. 28 AR TERRIZC ),
A.3.5 B. 3. 500 C. 3.50 D. 0. 35
5. MRS — 5 AR 5 A A A AR

K154 16 1.6 1.6 160 0. 16

X154 24 24 2.4

i 384 0. 384 38. 4




y.

4B B %)%

6. MEEE — AKX EC ORI E RIS
72X 23=1656
(. OXC  )=165.6 (. OIXC  )=1.656
(. OXC  )=16.56 (. OXC  )=0.1656
7. ¥R A HL A S R 25 20 Bl AR R TR, 30 oK/, B3 bl 2
0. 25 /N, KB B 28 el A7 2237 WSR B 247 /N 24T 5 K,
L5 /NI A RERIIA A A 7 CORBEFTIAN [ 1) 5 i i 241 7)

FERHFLE (R

W cxs

8. AR BEACHA = b R/ INAN[] Y A125 L SR A6 2 A e A A K 52

[reisax)

REHEFAPEN2UE,
AL BB N R 24E
N




P
y BHTX%

&3 [E ALk
W A KLk

1. B, 2k E 42 N
(1)6. 9726 {5- B4 R R 24 2 ( ) AR B — N E ) R ( ) s PR P AL

INELZ R C )R B = AN R ).

(2)4.5X0. 83 WFRRE IR/ N2 C ).

(3)— WA/ “ DU A" ER B — /N EUR 53 3. 0, 13X/ VK

KA e ( ) s e/ INAT SR ( Do
2. BE—HE, Gy« 7 B <)
(DIEAMAE 5. 0 F1 5 K/MHSE KRG —HF, ( )
(2)7. 995 KE# 2|+ 2 8. ( )
(3)15. 95 f4- B3 — i /INEL 2 & 16. 0, ( )
3.5
3.2X2. 6= 0.37X2. 3= 2.56 X6, 4=~

R ELD  GRBRE OO GBI —06/NED

4.2 B LG 2 % “ M BR R 48 B TH 4% 246 2019 4F 36 1 4 4 3t 4
58. 36 T JEBCRE 55 Aotk — 4R SE4R I IHHRAR 20 T 37 (78
{363 150

5. Yl B T SC K AT 3. 65 0. 5% 1. 5 TS ik —JL B B2 /b
o CHRIE 11 © 0 250 B 2 AR 8 L N0



-~ |
| i, o e e BEREEE R

f B )I| 5k

6. Pb—1k. CRAERZ ZRAYF SIS 1D
CEBaE (1)10- 99 %%—hd\;&é’ﬂm )

? % ¥
A.10.0 B.10.9 C.11.0 D.11.9

)P RE IR B PRV 2 8. 76 MERIINARAR ATRERZ C ).
A. 8.754 B. 8. 755 C. 8.756 D. 8.763
(B)ITIEL 6. 81 TRFRKEHENC  HTK,
A. 0.001 B.0.01 C.0.1 D. 1
() —A> =/ DU 3 AR R B B2/ N2 2 6. 35, iX A =i/
/M ( Do
A. 6. 345 B. 6. 346 C. 6. 350 D. 6. 354

0 Lk TN PR S AN U i (S
RIS | RE AN PREE PN

0.82X7.3

1. 29X0. 54

4.7X2. 34

8. WS E KRG 25 SMUAREA B DU AR J2 49. 5 J0, FEAEHT A S f
F5 R #R T — /NG I B A/ N R BT AR 7. REREA A
P& AR 2 DR

W css

9. —MRFA I 3 WG BB 8. 28 K, XM FUORK LK (154
PR —10/NED




P

%18 REERIEERADE

B A B4

1 AR I A 25 B KA1 A #7435 4 4>, 60 JTignt 7

I

2. BKUERT , Yy ARl 1 T 100 SRR S . AR SET 2 4y, B ARG
DH_E:[’?
H !

KT 6 4y R R BRI EK 2 4y C IR

A:11.57G B:10.5 76 C:10 7

3. KT AL A B AR AN T L SR 22 BSR4 5E 1 8. 6kem, NA 2R

IR IR B B0

Jisgn e F b U
2km DA (& 2km) 5 TCGEAEM)

L 2km BERSY | BETOK L4 JCOR 2 Thm 4% Tkm 3150

4. FEThZE I X A Bl 7 Bl s 25 2 X s sh ) 32 A /MEE G W

GBI ER
EM: 28.570 (F4skHEE)
JMEP—5K3.57C

ru
xr
HY
ul-
e
lif



;ﬁfg__;@@&zg%%’{g Y asaaas v .o RERHFE R
| "' B &%k

5. Jeri e A28 RIREUE A 23 BO S 7 i WOBCR 2 . T L R 80 T LN LU

Y s P (F 80 T-FLR) 1A T BUR 0. 55 JC; i 80 T FL 78 43 4 T LI
4 0.62 5. WMt A FHL 95 TRt . et 2 £ /2

6. SR ISR Y 29 s R 2 Bt B 1 7 ik OB <%, 5 3707 K
AN (5 5 S5 K) BB T K 3 J0s #ad 5 52 75 KA &R oy B r 7 oK
3.87C.

(DM A A BRI 3 375K WA B 2 on?

OWEE LA AR S 9 K AR T2 b one

C ZIN &

7. HAL sh s w B AR FALR B an R 3R

B [ % H L (B
AF 18 75 0.2 50
Bk 0JG 0.37%

BT 4 ik H 308 17 8] AN 80 04 o BUBUEE A Sl 1IN [B] 7E 200 J3 A4y
TR A AAT B — R TR S HARRY B



o0 N o o b

.288.1
L0045 X 27— 4.5X2.7

<<
(DB
C(HZEMAD38.4 0.24 384 240
. (72)X(2.3)=165.6

.15, 8X2X2=63.20J0)

=

BTNk
E1F IMNIFEEITE
NP
(2)15 0.00027 (3)5. 84

220,00 2000060 2.0.0 0.2°0.8,
X PRIF15X3.1=46.5

X PIE.1.56X0.8=1. 248
X BIE.73X0.16=11. 68
X PRIE:4.5X7.1=31. 95

. 0.307X100=30. 7CK)

(DX (2OX Y
RO I
.(DHC @2>C 3D

. A+B=0.00---089

104~0

AXB=0.00---016

2040

.3.6X2X2X2=28.8CK)

$£2F FAERBMBRNELRERR
28.81 0.02881 288.1 43 4.3

0. 263 X40——26. 3X0. 4
<
(3)D

(DA

(0.72) X (2.3)=1. 656
(7.2)X(2.3)=16.56
(0. 72) X (0. 23)=0. 1656 (KL HE—)

LR 1.30X0. 25=7. 5(F4)

1. 5X5="7.5(T%)
FiE 2.30+-5=6
6X0. 25=1. 5(/NE)

2y
He o

fig.
28X 2="56(I0)
45, 6<C56<C63. 2 SLRASHIPE AR MR BRI

Z

N OO o bW

&

(DX
.8 0.9
. 58. 36 X12=700. 32(F38)~700(F-5¢)
.3.65X1.5=5. 475(J0) a5, 48(JT)
(DC (DA (3B (DA

.6 6.0 5.99;

L7.9<<8 6,87

L ARAR R 11 00,2 £y A

A e
W BEER

L

£ 3R FRHEEE

(D7 7.0 6.97 6.973

(2)3.74 (3)3.04 2.95
()X BV

16. 4

1 0.7 0.70;
11 11.0 11.00

. 49.49 Jo., (FE7R RERE AT 0 B R0 S R A S — /N

B, I HAX A/ VU AR BB 7, BERA U LA
FIAG R 49, 9, T DU A S J2: 49. 5, B x =4.,)

. 8. 28X 8=66. 24CK)~66. 2CK)

EA4F RHEMSENTGERBREIR
(7+8) X4=600JD)
(7.946.8) X4<60 60 L,

mi it 22 70
mn I 60 JT5

=

H

=

14y Bkt 10 76,6 /3 B
22+604+10X2=102(30)
102>100 A,

. 8. 6km FHAE 9km,

5+(9—2) X1.4=14. 8Jn)=~15(J0)

. 28.5+(32—4)X3.5=126.5(J0)
. 0.55X8040. 62X (95—80)=53. 3(J1)
. (D3X3=907D)

(2)5X34+(9—5) X3.8=30.20J1)

B A R 18+0. 2X80=34 (1)

B 4:0.3X80=24(J0)
24<734 BTN E B R
BURL: A :18-+0. 2X200=58(50)
B F:0.3X200=60(7T)
58<C60 AUBUNIE A R,

61.¢




=N VI IREE - FFE
Hoy ’ﬁb Fj % ;ﬂ | %51'3'332?]1613?11.&%




e
O —MEEE e

=B RE
1.9 B K #

:f_!: @ —

INITAC SR T R 2 AR KA » A% BE FH R AE B8 7K AR Bt Hh ML ARG K e 7 fige 25
R Y S BRI < oA HH —A> P ) SRS R By W B Rk ok

BIHE

L R S B W — KR AT 5 TFR 3 TN 2 BB, FRAE T
B K B AR TR I R B0 T 1~8 Tk

[’l_l a=3 %l]
A nd gy | : v S efl !
Eayr—— oy 3 .ﬁ;é;é‘}#]m&ﬁ‘ﬁv}ﬂ‘z_!ﬁléﬁﬂéﬁ kabrgom!

s B RIR6H 5T, B 08
. ST ik Sk WRSAKBNSTARD, B3 > AT
@i, 20, 4ihs 6 TN || Stkarsin, BEASHART, SRR .¢5L}

s7He9k & 4 HR? WG, EHI AR AR

A3 KA, BT a3t 2 2K, 4= (3+1) &K= (5-1)
H, #4EZF1HAK, B EDeEfETHI1AK,

ﬂraz, ;L%ﬁ%mxﬁsﬂm&}@

Tk — SR UK 3 TR 5 28 —UCRE 3 THKMELA S THKHBR b 28 =R 3 Tk AR
(% ’EﬁlEHAH 3 FHRARHLEZKELA S THARBRA Al 5 TR AR . IXE 3 TR AR HLR R 1 THoK 5
S TLUCHKE 5 THARAR HLAY K B S5 75 UAE 3 THKARHLAY 1 KI5 TR AR HL: 25 LUK 3
TEARAREE 5 5 /\ UK 3 TR LAY KBNS THKM A IXRE 5 TR BLEEEA 4 Tk, BLLE

AR REOR

a3 {rl_gqv §#=37t+5%, 29F= (5-3) #, A B 5K, FASHHK )

eh 1 2 3 4 5 6 7 8
37 3 0 3 1 1 3 0
5 It 0 3 3 5 0 1 1 4
ik
YB 1 2 3 4 5 6
3t 0 3 0 2 2 3
5 FF 5 2 2 0 5 4
6 k= (3+3) T+ Jokt 3 THAK AR R R BIA S THARAR AR FRRE 3 TR PR B o 3 s
IR A 6 THK.

TT=@+5)T=06— 3+5)ﬂ,1ﬁ1bxﬁt‘3ﬁgE’JLﬁaz,1’”Abﬁﬁﬂi/"lﬂﬁﬁxiﬁlﬁﬁ§|€ﬂ%?
(F2Z ] Bx 7 JH50, R B psd B DL LA oA, T 2 7 KIS 2

WL 1 2 3 4 5
3 FF 0 3 0 2
5 Ff 5 2 2 0 5

TARECY: |- (1)



3. = 11 FHRYIKARAI—A> 6 THIZKAR . B RERE S 8 THAY/K?

\ )

LAWK — 12K 8 Fho 5 —An 27K 3 T, BUFE FH X PR KA 26 K L B AR B 1
1 FHK?

235 R —A> 5 FHAI—A~ 6 THIY A AR - i 3 TR

4R 1 50,2 504 A 8 FUREAS A — AN R —ZR I I S e d5e 22 AT AR H WP L it
W IPIR? OB i S BERLS)

5.4 3 AR E KA EATAY AR 2000 10 T+.7 T+.3 The BUAE 10 ThoK A B 1
Ko FEBDIE 3 AN ZHE 10 TR 00 s 03 » SRR I AR ERAVE IR B A7 35
[if7R.5=7—2,5=3+2, w2 JHlK, A 2=3—1. Fr A L 1 Tk
EIEND |

B XIS 2 O o



\_I-I“

O —MEEE L

2. £ P BRI ERORR

A3 PR — LB TE A2 2 1A A 4 — B WS S AR EAN ) 75 B 0 BE D AR R

L RV

1 S 2dg e ge 2 /Nit PR Bt 4 T 3T 2 /INE 0 A R A 43
BN 2.5 TECR 2 1 /NF 33 1 /N0
oM [ 88 B A DM AR 2E 4 /NI 35 43, b3 RS 2E 11
PRI Z A TT

[(BExS51]

h]
15 % 69 4% A 4ot i8] -8t 9, RATT A
& kA R AR &, J

4/NHF35 5
312570

?J0

VN4 2.570/0
)

i BRI AT @2 4/ B354 2/ B =2 355, 4 6
H—E, B@ (48359 — 3B, REB—BRAA },%
2N ) AB 32574, BP25%3=75 (L), SL

[#255) 4 /NEF 35 43— 2 /NBF =2 /]NF 35 43==3 /N

442, 5% : _
253 WX EM AN, —REAAE
=4+7.5 BB AR ) =%
=11.500) \

2 A AR B 2 11,5 I,

2 BB R LK 5 A K bR 20 K 20 WELA R ARG 2.5 78520 WL L i
20 MR 3.5 90, X 1 H 1 HZE S A 1 HEKRERIEH
1H1H:00125 2H1H:00135 3H1H:00178 4 H1H:00189 5 H 1 H:00200
WG A Ok 2 2

[(BE%S51]

B HFFRXIUANALGKR § V4, LHER
HAEAS A AR e, FHEOROR AR R 9 BT S

XA R egAL IS - LA A8
AL b ik H=_EA A 0 A Kok gk

AR MR T AT,

1 ArBI /K E=135—125=10(I)——A & 20 M,
¥ 2.5 Jo/mile e Bl 2. 5X10=25(00)

TR I

(3)



=) Oﬁﬁ’.gf‘ 2 o T ’ 
LA ol

EMERE

2 A 7K B =178 —135=43 () — 81+ 20 i,
BT .20X 2. 543, 5X(43—20)=130.5(J0) .

3 G FHK =189 —178=11 () —A /& 20 i,
P2 2.5 90/ M2, Bl 2. 5X11=27.5(J0) .

4 A KB =200—189=11 (i) —> A /& 20 i,
P 2.5 90/, Bl 2. 5X11=27.5(30) ,

[#2Z) 1 Afy.135—125=10(nf) 10X 2. 5=25031)
2 A4y :178—135=43 (i) 20X 2. 5+ (43—20) X3.5=130. 5(J1)
3 A4y:189—178=11(I) 11X2.5=27.5(30)
4 A4y :200—189=11 (M) 11X2.5=27.5(0)

44 A 3ok 3% . 25+130. 54+27. 5-+27. 5=210. 5(IT)
ZELEEZEIX 4 A4 H 38k 2R 210, 5 T,

BB B LT AR A A T o L B A o 0 — B XA e i B
TR0 L G A B AR R B A B T R SR AR K AR,

- 2RRHR

1. LA 34 DN RIFHG IR, 53828 24. 5 JC. 26 4 SKIB . BANTIMEN R 5 19 . 4
K #R 2.3 JT., PN 1 gk, — LT 207

2. MBS A A RIS 15 TORM M TT I 5 . B A AWl 2 vl 3 TORAN (5 3
TAOW Y 10 JTs I 3 ToRAYEE TR 1. 6 JTEOR R 1 ToRAYHE 1 TR . 38
ESLIVANE 2K g

3.8 hnas i A 2 RIK R, & BRI K B B i M FH KW S b ok < 5 7 45 ) 19
FKAS A 18 Wi (55 18 WD) fYy, 7K SR i 2. 5 JeUe 9t 5 it 18 Wi i & oo 4 i 3. 6
Jule st . EWIYIRIS H B AR 23w ATk 22 bon?

TARRECE |



O —MEBEE g

4. HETH [ RS SR AE T T R

PRAT T A I 5 LI i 3 JhdEarah 0. 2 8, LS &0 0.1 9T,
RATA MR B L3 i 3 J3BhdEy4h 0. 4 I8, LUE R340 0. 2 JT.

MRARFNTIT PN B4 B2 0T FH 1 52 BTGB 36 O 4 49 B0, A2 207 O 14385 1 04080

5. 3 INAEREIE 5 A F A 2 — W% 9% )5 . A AL 9% 20 ST, @ IE 2420 0. 2 J5; 1A A
M2 BSR4 0. 36 J0. 7 B EE H 3@ 1 I 8] R 202 120 734 . L 16 35 W o % 2
T EAR?

6. R J=y S 21 BRI AL B AR AN T 22

W F A v
P15 AL
A AR
100 g B LANIA, B 20 gOR R 20 g, 4% 20 g 158D 0. 80 1. 20
100 g L 3843 B8 100 g il OR 2 100 g B9#% 100 g 318D 1. 20 2.00

SESEMAC S AR IR WIS 25 T —£F 138 g WM . Nift 2 Al g7

7. SRR R 2 K T A SRR A RIRLE IR K 2R Tk R A KON 5
FRAFIE 1. 2 JTiT 3% Mt 5 MR R ARG 1. 8 JniT . EERTEAR 10 H XA migy
K130, EFRFER 10 H HKZ/Dir R oKL /bon?

(3R AR -3k 2% 1. 3 00, R B 2407 B 5 ok st 5 il & 2 i, 1

ARG |- (P



i@oﬁu 1 3 o L_i;c
IBIEIRE

L BRTREEIR ()
I3 XK R

.u,]

BRIV SE R RBOR R SR B FER DO — A LA/ NG OB B TR A

JUAE s i/ NES \,ﬂn%ﬁﬁﬁﬁ%ﬂﬂﬁd\ﬁfﬁﬁﬁz,%?T R 0742 » F- /BT
BRIA R
\r HE . (1)0. 65X199 (2)2.5X3. 6

[(BEzS51]

3, “1997 & “200" ARAEE, #199

“0.65% 199" $44 “199” F & (200-1) Rtig :
- Zh 2 REILAFT ! AR 0.65X @
Q fﬁk‘_’ﬁ" doRASLE 199=0.65% (200—1) =0.65 X 200-0.65 X 1,
2 %M R AR E7
; MEHAY: 25%3.6=25%x4%X0.9H2.5x%
1 “25%3.6" 2.5’&::} g Lo et
3.6=25% (4-04) , FiERAfEEL
ﬁ RAME " WHTL )| skt o7

[fR2) (1) 0.65X199 (2) 2.5X3.6 2.5%3.6
=0. 65X (200—1) —2.5X4X0. 9 =2.5X(4—0.4)
—0. 65X 200—0. 65X 1 —10X0. 9 B =2.5X4—2.5%0.4
—=130—0. 65 =9 —=10—1
=129. 35 =9

2 o 1.0, 250, 25X =+ X0, 25 X4 X 4 X 4 X 2+ X4
98 /|~ 0. 25 100 4~ 4

[(BE%S51]

AR sk R A dE A4 #tﬁn.25x4=1, A 9848025,
AR BOSM (025%x4) , ALHRME, KRSHLHF T2/
40 A, FF4x4=16, 1x16=16,

[fZ]  0.25X0. 25X X0, 25 X4 X4 X4 X o0 X4
98 4~ 0. 25 100 4~ 4

= (0. 25 X4) X (0, 25X4) X +++ X (0, 25 X4) X4 X4

98 4~(0. 25X 4)
=1 X1 XX X1X4X4

“0‘253! _1:] u4u :‘]-}‘?E_%g

98 1 Bh $A1 faﬁﬁ-iﬁ?:":&ﬁ-—iﬂ'
=16

TR I



e (R
O  BRESEM(—) ey

)

?r a0, 752X 340752 X0, 14+52X7. 52

(%5511

o INFEF XA —ARLS
HEFT, 5. 2, RADHKEH
LERRE, KAART!

[BRZ]  0.752X340-+752X0, 14-+52X 7. 52
=7.52X34-+7.52X14+52X7. 52
=7.52X (34+14+52)

ARHEATA) A AR T MG IT A F
NEGE, FAAT, 5. 200 BEAH
AL — A AR 6 3US, BEAE
sk BAR AT H AR T A T !

=7.52X100
=752
D EWAEES R, TR AE B AR R A, B R R B0IE S A B
COSLHY B 4 AT B IE R v ) SE S R AR MR B e £ AR T BAHLE AR HL AR :
A
= PERR
‘ N
1. HR4fE 65X 37=2405, T ¥ & XA FE 583K .
6.5X37=( ) 650, 37=( ) 0. 65X0. 037=/( )
3. 7X65=( ) ( )X0.65=2.405 ( )X 0. 37=2. 405
2. MR¥E 794X 98=77812, 52 i F 4 &2,
( ) X ( )=77.812 ( ) X ( )=7781.2
( ) X ( )y=7.7812 ( ) X ( )="778.12
3. FHRME A A,
(1)12.34 X5, 3+12. 34X 4.7 (2)5.78X199+5. 78
4. 18,0, 00---0036 X0, 00-+-0048
) 90---04
10/|\O 20/|\O
\_ J

T CAE (7)



Wik, O

{EUCTERS

4 R
5. FREHY T 0 AR 4R
(1)0. 5X0. 8X0. 04 X 1. 25X0. 2X0. 025 (2)4.82X100. 1
(3)4.44X0. 25 (4)36.3X7.2—16.3X7. 2

6. 11,0, 00---00105 0. 00+--0016
N N
100/|\O 115/|\O

7. 1155 :0. 1250, 1250, 125X+« X0, 125X X 8X 8-+ X8
48 4~ 514~

8. 318..0. 79X0. 4647, 9X0. 84-+11. 4X0. 079

9. I LT T
12. 3X556+24. 6 X222

TAERECE L



=y

MBS Z PR a1 SRR AT RS . SFR P A B 8 AT R 28 s BN RS,
FNVEIATE

ERHE

1L N R A A A

3 (1) FHBO 7 BE A 1 A 2 £ b B 67 &
4 — N Sz PN
(2) FnFome S A B BT (3, ), AT REEME L

3 e JRAFEVAN
NGy P

Ll it e e ”
e (3) Fn o S B BT (2, 3) , AT REEMF L

FEX

O 3 4 5 6 7 V=N

(1) 3 = = o
td{ﬁma—, A5, ﬁﬁ.éﬁﬁ‘é} s gt ol LM [ +
ROIRIMT, BERERS | | meiEr (2,1); Be
A T2AT e EE (6,2) .
2
+ (3,y) WLALHI, 42 ] (x,ﬁ3)‘1‘}tﬁﬂ§r£$fmi,‘fﬂ;%_} o
v FRME, (3,y) #hkF EFMT, RTHTERAS Ex
y/A FEH35 09 8/ b TR BT A

[FRZS] (D RERITH (2,1) 40 (6,2)
(2) B0 (3, ) FR IR A T B A 5 X VPR
(3)BIO6E e+ 3) 275 9 45 T R IR K 0 0 T A

AT R TR B, S AR AT G . IR — AR R R T AR —7) E;
J& — A HARR, R TR —AT L,

TARECY |- (9)



= \F OﬁK\,C(Q . — . 
c\j@;ﬂ_%‘ f:[ el

- s (NS
IEMERE
L) S RO R = AT T B B T S o = BT
I a1 A Al RER 3 AN KR EIE ., 11—
(2) RO 27 S B8 I 4% TR T ) or 5 — i & 1 "1/
TH4. dy;
6 C
5
4
’%
2
1
0O 1 234567 8910111213

[BEES5|] (O MBS E RGBS SRR ATIES o RS AR  S0H 4% KF 32 L 7

2 {Jﬁﬁw&izﬂ.: fw%%w,} BAZH, ML@LTFH, »ﬁﬁ:ﬁ}
Q FHRE, AlEmIL; T | | £, AEREL; 6EFB, Ak ST
BE, FIBRE, AHENL, | (RE, st Y
(EE] (DA, BT
A(2.12) B(1,8) C(5.6) 11
(2)A1(5,12)  Bi(4,8) (€ (8,6) " AL
A.(2.9) B.(1.5) cz<5,3> 8 <NG
eI I 2 AR 2 VRO AL AT B s 6NN TSR
KIIE b %3), Té&ﬁrﬂc ﬁUéﬁ(T”’r LB
; :
1
0 1 2345678910111213

E%@T @J: Wmﬁf %ﬁ% nawa,@ *i«)éx«k%%yéﬁ# zi-hﬂ%ﬁz,ﬁ%ﬁr
%&%%%%%%

-

<+ PR RIR
1. /N 6T B 09— T b I 25 B
4 Ta Tas Tas [ s T [an Tae | COECH (5, ) R AT BESE MR T LB B i 7
3 |Bi |B2|Bs|Bs|Bs |Bs |B7 |Bs
21Ci|C2|Cs|Ca|Cs|Cs|C7|Cs
1 [Dy | D2|Ds|Ds|Ds [Dg|D7|Dg
01 2 3 4 5 6 78 (DFX(x,2) TRl GEZMELE &L
TAEE A



N@L —\fu g Ay

'”‘%Eim

f )

2.A(2,4),B(3,3),C(3,0),D(2,1),E(1,0),F(1,3), e 7E I th 4 11 45 5 AR IS H 1R A—
B—~>C—>D—>E—~F—A Wiy &4 . B & B e A BB,
(DIEEA FA R — D RBIE R 2 45, 55 ARS8 — R E . 7EE T
il 2% i T IE RUETE
) B RIS — RO AU A REIE R 2 45, R EIIREE AR
B B NELFI KRB E R 2 45, B LEREE 12 iEE .
(OS5 i 1 e 2

8
7
6
5
4
3
2
1
0 1 2 3456 7 8 91011 12
Vo
3. BRImE
4
c

3

2

1= B
0

1 2 3 4 5 6 7 8 9

(DA AB.C B EESNAER(5,2).(8,2).(6,4) , N /EFME =M ABC?

(D=L ABC Jola 4542 5 4 i1 P 1R 52 =M AB G . il F 52
Ja BIEIE I RO 2R = AT AL E
Ai( ) Bi( ) Ci ( )

4. L CD BE/INBH B JBEASE o7 B RO 2 02 (1, 1) s A 3 JIH A /DN 55 1 R AN A 380 = eI —
9 B —A47 BN RN A B (8. 6) ARBEARSE L EAE B I (DI E N R Z
X ALY

y,
FARY 1 11)



=

(7]

6

1

5% &R

5.78X199+5. 78
=5. 78X (199+D
=5.78X200

WL v %%Iﬂﬁ*»ﬁﬂ
U\ Y & RS B _
7.94X9, 8=77.812 79. 4X98="7781. 2
14 sk 48 0.794<9. 8=7. 7812 7.94X98="778.12
C(1) 12.34X5.3+12.34X4.7 (2)
S| 1 2 3 4 5
3FH|3]o|3]0]3]1 =12.34X10
w1 2] 345 718 =123.4
571510 5141 4 51 3 ".O.QOﬁ“ﬁQl728
6FF | 0 5 5 6 0 4 6 BO/I\O
whc| 1|2 3| 4als5]6]|7]|8]09 (1) 0.5X0.8X0.04X1.25X0.2X0.025
NAl11] 55| 0f11]10]|10] 4|4 =(0.5X0. 2) X (0. 8X1.25) X (0. 04X0. 025)
6FF | 0 6 0 5 5 6 0 6 0 =0.1X1X0.,001
WHC| 10111121314 [15|16| 17|18 =0. 0001
11| 0|11 993 [3|0]|11]|8 (2) 4.82X100.1
67| 4| 4] 60| 6]0|3]|3]6[CERRE =4, 82X (100+0. 1)
CATLABRI 1 55,2 55,3 55,4 0.5 55,6 #0.7 55,8 B9 5. —4.82X100+4. 820. 1
10 30,11 %212 96,13 70.14 %15 SAOMk. —482°+0.482
=482, 482
V| PR 1 2 3 4 5 6 7 8 9 | 10 (3) 4.44X0. 25
10 J+ 10 7 7 4 4 1 1 8 8 5 5 =4X1.11X0. 25
37| 0 310|303 [2]2|0]3]0 =4%0.25%X1.11
7 FF 0 0 3 3 6 6 7 0 2 2 5 =1X1.11
2. £ERHHRITREE =L
B (4) 36.3X7.2—16.3X7.2
24,542, 3X (34—4)=93. 5(J5)
A =(36.3—16.3) X7. 2
L1041, 6 X (15—3)=29. 2(J1) —20%7. 2
. 2.5X18+(23—18) X 3. 6=63(JC) 144
.9 43 49 B 10 43805 .0.00---00168
00---00
3X0. 24 (10—3) X0.1=1. 3(D) 216 1~ 0
A AR 2040, 2X120=44 D) L JEE = (0. 125X8) X (0. 125X8) X +++ XX (0. 125X8) X8 X8 X8
AN
¥ FRELAG 0. 36 X 120=43. 2(58) 48 47(0.125%8)
_ _ . =1X8X8X8
44 J6>>43. 2 6 EHFERHHMESE, 1o
138 200 g H,
g % 200 g 157 B 0. 790, 4647, 9X0. 84--11, 40, 079
100--20X 1. 2+ (200—100) =100 X 2=8(J1) 0. 79X 0. 464-0. 79X 8. 4--1. 140, 79
L (1.3—1.2) X5+(1.8—1.3)=1(m) =0. 79X (0. 46+8. 4-+1. 14)
5-+1=6) =0.79X10
5X1.2+(6—5) X 1. 8=7.800) =7.9
e 12. 3X556424. 6X222
LsE AR IE(—) —12.3X556--12. 3X 2X 222
; N =12.3X556+12. 3X(2X222)
E =12. 3X (556+444)
. 240.5 24. 05 0. 02405 =12.3X 1000
240. 5 3.7 6.5 =12300
TARGEE: |



iﬁQQK%§§ ey
EMEiEE

SO (VAR - X
BBHELE

L (DA B .C5 Dy
2.1 (DB (28
Rl

3. EF-R 1A B A F B 4 i SO R A RS 4
A% P LFRS 1A%
(2)A(6,0) B (9,0)
4.8X6=48(%)

ICNOCNGN NN NN e
(Omg (4) (3) Hp 7 i 1) Vel A5 7 v 1)

G (7,2) &R,

= B bR ik

1.I5 kb K/
< > < < > <
(DA (DC
. 1.101>>1. 101>>1. 101>>1. 101
.3, 14<C3. 14<C3. 14<73. 41<73. 41
. 1. 10010203
0. 20030, 2003>>0, 2003™>0. 2003
2. HEAFE R F &
1. (1)100+20=5 5X1,20=6(J5)<8 JG
8—6=2(J0) 2-+2X100=100(7%)
100-+100=200( %)
X EHE PR 2 H 200 7,
(2)100+20=5 5X0.8=4(55)>3. 2 I
3.240.8=4 20X4=80(%)
X EHE PRI 2 80 5.
2. (34.4—10X2.3)+1. 9+ 10=16 i)
3.(16—7)+1.84+3=8(T#)

3. Wb ENEIRR R

QA U e W N =

1.(1) 35.75+0.25+0.4 (2) 6.8+2.5
=35.75+(0.25X0.4) =(6.8X4)+(2.5X4)
=35.75-+0.1 =27.2-+10
=357.5 =2.72

(3) 36X25+1.8 (4) 78+1.5—48+1.5
=36-+1.8X25 =(78—48)+1.5
=20X25 =30=+1.5
=500 =20

(5) 6.12+36.6X18.3

=6.12-+(36.6-+18.3)

(6) 2.5X6.3+(0.9+4)
=2.5X6.3+0.9X4
=(2.5X4) X (6.3+0.9)
=10X7
=70

=6.12+2
=3.06
2.(1) 3.75+7+2.48+7+0.84+7
=(3.75+2.48+0.84)+7
=7.07=+7
=1.01
78

(2) 19.6+4.8—6.4+4.8+5.4+2.4
=19.6+4.8—6.4+4.8+(5.4X2)+(2.4X2)
=19.6+4.8—6.4+4.8+10.8+4.8
=(19.6—6.4410. 8)+4. 8
=24+4.8
=5

3. i =0. 1+0. 2X0. 3-0. 3X0. 4=-0. 4X0. 5+0. 5X0. 6
=0.1+0.2X0. 6
=0.5X0.6
=0.3
4. F EFENRAE
1. #AER: (280—40)+(142)=80( )
53K : 280—80=200( H)
2. (24+36)+(1+4H=12(F%) 24—12=12(F)
3. — A% 149. 6+ (1+10)=13.6
F—A .13, 6X10=136
4. 96, 03=(100—1)=0. 97
5. Ak A T e B 2= i A, ) 58, 4 RS 2= AN
Pt
58.4+2=29. 2
%.29.2+(1+3)=7.3
A7, 3X3=21.9
AE BRI , PR SRR,
(4580—260) <+ (1+2) = 1440 (i)
S —YEHE . 1440+ 350=1790 (1)
B M 4580—1790=2790 (I
7. KA . (3900—100) = (2—1)=3800(T-3%)
TH#5 : 3800+3900="7700(TF 5%)
8. R H: (109—3—5—5)+(3+1)=24
WG E . 24 X34+5="77

9. %*% L

6.

<

1.600
Sty P I N S 10601
1600 1.600
o N Lo L]

B—F.(10.6+1. 6+1. 6X2) = (1+2-+4)=2. 2(1f)
TR .2.2X2—1. 6=2. 8(Iifi)
W =R 2. 8X2=5. 6(Ifi)
10. (40. 95—18)+(10—1)=2.55(J1)
— S AR HE 2 2. 55X 10=25. 5(70)
5 — A A% : 18—2. 55=15. 45(J0)
5. AEE R %HEI
1.A+B=18 A+A+A+B+B+B=18X3=54
A=54—40=14 B=18—14=4
2.2A=60 2A=6X3 A=9()
[(J=3A=3X9=27()
3RERE 112G+ D =200 MNE.2X5=1000)
4. HACE 4 /NEHREA RRECR LT 5 /NISHATL AR () AR B0 55
1530 : A2 5% 20 /NBSRE R R ARECRIILF 25 /N AR AR O AR AR
HHEE

TARREY b



S “u- Wy =y O e A -

)ﬂ!b Fﬂ %Q KGR - FFEE

www.longmenshuju.com




—. INSRIE

= b & ER 7R

INESREEEN
(% P; 4 2 56 A)

L4535 T A AR AR R /N

7.5 7.5 0.7 5 0.75
X 4 X 40 X 40 X 400
300 3000 3000 30000

2. 3R T A5
42X0. 36 0. 45800 1.05%16

%*Aﬁ*%m
W”Tu%ﬁo P’

SARBIHEL T 2 Toe e, EAUEE T 0.6 TrepG4ifii. iRk

& O

3.6/ % TOU/TEE

4o (ORI EE R 2 e BB AL — IR AN A G Bk — RN AL 0. 8 J6. MKAIKAY A 3SR BLiR
Pl 7.8 o —JF 5 K EREE . (BRI A IF)

ORARTIE LI 5 X b - 1E 1R 5008 98 2 2 b on?

RN A 24.5 00
JLE

~ =
I/' \

Vi
N

ﬁé% d*@vﬁiwﬁﬁmudﬁuﬁ&ﬂﬁmudﬁ i



w8, $ERE )

INESRINEY
(e Ps 41 4 F 6 )

L #E—ik., CRIEMZARNF SHAERE )
(D PIAECHARE , AR E— AN R BN ORI 10 45, 55— D8 REBNECR I 100 45, R f5 1945
B2 280, ABA JFR B B ( )\

A. 2.8 B. 28 C. 280000 D. 0. 28
(2)5 3. 75X0. 46 FIHE45 AR R 18 2 ( ),
A.3.75X4. 6 B. 37.5X4. 6 C.0.375X4. 6 D. 0. 375X 46

() T E IEA Y 2 )
A.0.9%X1.5=13.5 B.2.8X1.5=4.2 C.2.6X1.08=2. 868

2. A BTG ARG BRI AR

013 BUE 1.6 ME . BLAG /INESER 43
X 6. 7 X 0.8 5 KEAHON), B
_ _ SeNEOS,
91 230 FHR MO,
7 8 368
8 7.1 ( ) 0.391 ( )
3. F A,
0.91X0. 22 0.086<0. 25 4.5%0. 014
0.078X2.3 1.25X27.2 1.08X2.5

4R TOROBGEE B B T — N RITIERER . AR EEITRIE 0. 6 T 5 AICEE, XA 2L Fl 5
Bt 20 T s AR ?

TE 2.7m

4.2m

l_{"r/

fr;érd ahura,f % é@ﬁﬂé’yd iih#t?v%%ﬁad@)ﬂ O%l\/i ﬁmx%‘s




ek (1,

—. INSRIE

& ezwn, s-4
LA

R NEET R9EER
(A P; 4] 5 6 )

Ok X
1. — kT 22K 2 1.2 Tk, 2 0.35 5, — BRI 8, BiX £HkEN
1. 25%.
(DX FE B2 K Z/DT K

(2)—Zk 2211 A JBT 23X AR I A9 22 4 Jo e ) 300 A 3k 2% 22 11 Y e

fefm
fim
R
7
4

2. SR ICATHE A 0. 02 K /B0, S ¥ I F MUE A S0 975 1. T IFd E e 2 /07

3. T IH BN AET B B A7 i E] fie 20y 7.9 /NI SR A M B 5T 8 BLIR ) AR A7 I Ta] 2 e
BRAY 2.6 A, TR B JU AT B EIA S 4B AT I )2 22 0/ 2

4TS R A SRS e B FL SR K. — HEBES B 2. 55 K, — HRSUER
HRESSH 2. 2 4h, XRRIERNSRZEZDR? SESHRIERZ/DK?

5. —MRITIEBIPLAFZAE L 50 0. 25 K ETERY 4. 8 4F . BERHAZZ DFI5K?

o



- EEINFKIB

ﬁﬁﬁﬁ(e)

AR . AR
32 32

L), =es,

F A EEFIFR R B AR

(FA Pl e R)

LARHESE — 2N AR, 5 HA 445 51 A AR
5k 68 68 68 6.8 6.8 68 0.68 | 0.68
554 23 2.3 230 23 0.23 | 0.023 23 2.3
H 1564
2. IR TS AR/ NS ROR B R . OV 7 R E k)
13X2.1=2.73 1. 56 X0. 9=14. 04 57X0.18=1. 026

3.9X6.1=213.5 74X0.16=118. 4 0.49X0. 22=0. 01078

0.2X369=73.8 98X0. 43=4. 214 28.5X7.41=211. 185

SOHMETHSASS B R/ NBURTCIE B T IR VR Al A 2 IE AR A 5

BRSREm BRSEE BSREmSE
31.5X1.2 3.5X6.05 1.45X0.9
315x12=3780 35%x605=21175 145x9=1305

ARG IR, HAES i ( ) %L
1914 SR

194 X5=( ) X 8 5 (i

0.194X8.5=( ) 970

( ) X0.85=164. 9 1552

8 X ( )=15.52 16490

5. (DARHES — AR 7 C ) B E Al AL

1. 6 X2.8=4. 48 0.29X3.5=1.015

( ) X ( )=4.48 ( ) X ( )=1.015
( ) X ( )=4. 48 ( ) X ( )=1.015
( ) X ( )=4.48 ( ) X ( )=1.015

()R 13X12=156,7E( ) HUH F i AL

( ) X ( )=15.6 ( ) X ( )=1.56

( ) X ( )=15.6 ( ) X ( )=1.56

( ) X ( )=0.156 ( ) X ( =0. 0156
( ) X ( )=0. 156 ( ) X ( )=0. 0156

L H,r

m@%%%%gﬁﬁ%%@%%ﬁ@ﬁ%dﬁhﬁz%%%#%dﬁ
LL iﬁ: i




—. INSRIE

TR EY
(e Pl 6 505 )

L AL BRIV 2K
(DR — R/
2.5X1.3 7.8X2.06 3.33%8. 4

ORI /INEL,
4.2X1.71 0.42X2.38 0.13X6.2

2. BE—1E, CHIEMIERN T SIEERS D
(D) — A=A/ D5 B AR BB I /NER: 5. 28, iX A~ =i /INER /N2 ( ),

A.5. 285 B. 5. 275 C. 5. 284
(2) AR SR B B AT R 252 3. 47, X2y Bl m

( Do

A.3.474 B. 3. 475 C. 3. 464

3. BT L — R AOK B AR S5 T 52 5. 56 6. 3K 4. 6 T seisfh AR BT £ 04k 2
["1 “IE” g B, ULJ

T PR FA P SL/INEL

!

AL TSR — HUIRAE/ N RAT 6.8 TR, 3k R 3. 5 /NIRRT T 240 T
K F3ELOR B RO

5. M/ RS AR R HTERS MR TR R PR 4K, 2019 4F 3 H {3 R LR B4R 2234. 62 T-3e.
B 2R AR IR R D Toe 7 AR B 20

-

P
|

PPED v s o ss b i S A AR B e AR B Lo -
TV 5 A e RET S AR T S AR GRS TS AR ER— i L



’” #5148

@ﬁﬂ_t(g/,

INSBRIEREELT R
(H A Pl 7 3

L. s et
1. 25X 88
Tk — F ARG S ERITE.

%q& i T1.25 x 8=10, AILAIE8S>
ffI8 x 11, iz fAeiksss

L
HSIEFFH ST, T AT -

2. PRI T B A3 T 454
3. 6X0. 25

2.5X44

2. 86X99 3. 5X102

3R N A,
32X1. 25

CRIA N FEAE ) SR )
2.5X4.7X0.4

2.3X4.56+2.3X5. 44 0. 125 X64

0. 0695 X 25004695 X0, 24+51X6. 95

-~

)

I

o % ié}‘é%éﬁxﬁﬁf\%/\@ﬁw \ﬁaﬁe xﬁw wrzrmn#x.m

V=9iiD)

Tk R ARk A B AR

&
L

i T1.25 x 8=10, A LI 88
IR IN80+8, SR)E R AR L
SRS TR, PR
BRI, AR .

101°X0. 55

24 X12.5

18. 76 X99+18. 76

40. 2X7.5

7.81X49—78.1X3.8+0. 781 X90

iy



—. INSRIE

A omrE, R-R
AL

(SRR LR =R
(A Pistl 8 55 M)

1. 45 4aii 100 Ju M9y, 56 1 3 4Rk . 4% 23. 2 o0, 83K 1 1. 8 Toifi. T35 9.5 78, B
HSPAREET 50 8 J0, ) F AU HESE 1 T 5esp 2R 4835 3 T rosp fng 7

R — LN
SIUT AR ST 1 ASER RS 24 56,3 48 | | 4007, 1 ASTIRYERIE 23 6.3 48T 69 70, T
RE 72 56 ARF) 18 TARRET- 32 9.5 TR | | Sfiid 9 76, 1 8 Toafagiid 1. 8X 9=
10 96). 96 1 THE s 8 0. JORM 72+ | | 16.200). WIS 3 TR 24 5. b
18+8=9800) . #kf5 1 . HL 69+16. 2424=109. 2000) . EAHE .
s |

o e

(=] =]

2. ZEBUEAT T 150 gk, LT 28 T KokAn 1. 02 FrifEd 2 )5 . B T AER gL 5 T e i g7

- =,
Kot (1,

PA S HE® X3

PN (GT/TFE) 3.08 26.5 9.9

3. PR BEMER WK T A1, 300 JTig i

PR PAP/S [0 L% +5

Wik | 1% | 2 | 4@ 385 TR

P 1115 J0/4%(22. 8 J6/4%] 9. 8 /& | 2 o6/ T 7L

A —E)eiE R 10,1 2K, 58 9. 4 K, eSOy 0. 8 AREYIETT L Hif% , 100 BRigng ey (A%
JEAAE)

ML\ A o B R AR T AR 5 R LS B 6 kAT
_ HIE AL e

.\"l



- BN s ERE (k)
B O mrE, # -
AL

53 Bt ZRRISCARIa) R
(#H Pt 9 56 )

L. %Fﬁﬁiﬂiﬂiﬁ”ﬁ?& 3km LAY 7 7o, #id Skm p9A8 . B TOK 1.5 S0 A Thm % 1km 31

FARUGR EIEFT A4 A 700 AR 8. 2km., TARBUEAT /047
T — BT Tk T e R R

ST SXHATIRAY8 2km, FEH9kmit
B pum3km 700, 5 H6kmfE BT
K157, ZfF1.5%x6=9 (J0) .

SR ISR T KA 1500k T,
Ay, 7-15%3=25 (70),

I i 3km/ LAY
MR A ZEAF A AL

focry ki
W -

R N
AN

2. HT 9 T S R 2 HTK L FE RAE T
KR B B A A% 3 9% B B A A% A0 R 3R

3. H(DYF 48 ZJﬂﬁié%Hﬁﬁ B K

}%A 7‘_‘,/~\Tﬁi1if§%;/l\

7N o BRI
: - — EW . 5200
BrEe | AEADKIERGE) | i On/ Cogakim i)
— 0~216(%) 2. 90 JREp13K1.570
- 216~300(%) 3.85
= 300 P I 6.70
SEIEF 2018 A4 K 280 W, i A K
EZ I
A, R JE IR 2515 PR IS TR bR AN R 3R
e Fe bt/ ot
TR AL
A A
100g LAPY (B 1009) 1), B 20g (R JE 20g, 3% 20g 1144 0. 80 1. 20
100g LA F#B43, B4 100g I OR 2 100g, #% 100g 180D 1.20 2. 00

(1)%%%%‘2&5 AU —FF 85¢ 15K

AR 2% 2 o0

-

P
I

.8 ﬁﬁrd& N I R TEEY TS REST SENEEY L ST

- /i&”fﬁ({%%')ﬁ:

(Z)Eflﬂﬁé’*\%ﬁ % 5F— £ 293¢ BI15

bR LA IR 3% 22 0T

Ay,

\\



—. INSRIE

a BES, B—12

F—HITE S

(HEM%ITwIN%ER)

= G
1 JH—3H,
(DARHE 2. 56 < 14=35. 84 JH=%,
2.56X0. 14=/( )
0. 256X 14=/( )

(Z)EOE‘LE\J:“>”“<”§“:”

9.3%x1.2() 9.3

PRI R LR

2.56X140=(
0. 0256 X1.4=(

10.9%2.1 () 10.9
36.5%0.1 () 36.5

= INEEREEITE

2. AR, GlF AR ZERSD)
3.2X8. 45 1. 35X0. 23

5.4x1() 5.4

4. 6X200 0.76X5.1

= NEERENEETR

3R T HEA . (IR R SRR
2.5X6.9X4 6. 5102

73.2X101—73.2 3.79+3.79X99

AR R AACRTHAE.

)

T RARG BT , — £ B2 T R T BB T DK ER 0"

25.6X( ) =3. 584
2X0.7X25.6=( )

4,060,605 () 0.406X6. 05

7.21%0.99 () 0. 721X10

0. 470, 06
(PR PO /NEO

/0. 36X0. 94

4.5X2.942.9X5.5

1. 25X32X0. 25

M,

20



~¢ BE B T ——— DI s

> m @hiEm
4. U R
() —HeLHETF-F 215. 8 0, —HUBTHFRMMEEE —PILEF RN 3. 2 7, L —HhiBiFFx
Wit 0T8T AR E —hr/NED

(2) f— LA Ui /N T DU 24 A, Bl S8 lRs 1. 25 /B X it A3 2404
R DE A AR /NS 15 A 1. 8 /NI RESE AT 55 1 7

I T 100 Jo4k, K T 2. 05 T-Tas A 0. 78 T HFAZ G . T FAYEIEL 3 T7a5F

Hng 7
KR HR THE ES
Py 26.8 5o/ T 6. 85 J6/T % 16. 24 oo/ T3¢

() T Bl T i B H $ BB AT B e 2 A an .

— 1 R H Y HL 9% (B - T/ T FLAD)
ANl 50 T FUR (F05% 50 T RLA) 0. 54
it 50 FELE AR 150 T FCRY 059
(L9 150 TRHD

OMARZE 9 A HIF, 42 TR, AT 8 2/ oe?

@/NXHETT 9 A I 136 T Ui, BAf L g 2 oe?

PR R B ALER F aE R R R AR A R




=t B

N
CL? BRM %—%

L

R REDIFRIE
(HH Pkl 2 %6 )

1. . EIRIGEARAE AR
b < Y (4,2) FR. ) 3 [z ok 4 v = e |
¢ 2 (il 5 [0 [ %t om ]
EENEET eI
(1)1%L.1:5|é FH;{&XT%%—‘“EE”“{I”“%”“ jj”H/J'f_Lﬁ 0 1 2 3 4 5 6 7 8
(OB (3. 4) F (4L 3) 43 BIF RIS
2-2 B C (DB FRR S AB,C A E,
: AC . ) BC . ) CC . )
’;’ ODWHRA—1 45 D, I HARKER: A,B,C, D U4 5, BEAS 2 —14
1A AT . R4 e B i 5 Dy RO 35 45 D i 8
23456780910 =, ),
. (D i it B 7S ARAK Fe AN BE R A AT 3R AR 1) 3 N3
- [ TT LT ¥ w5ty dthafif Rt on
i P
8 = TR
Z d B |
s|{ B [ [ ) F P TR R (9. 9 B S £ B0 2 A A%
21k AN
;t A [T %“%‘# [ 'Iﬁ%?
5 | | /i N]_IE]
o
Lot %2 187} g e N VL VA
o UKIEFT[1H (D WEBELE T B 13 2 B /A RS 7 157 s A e e

123456728910

W A AL B HEOS %)

-

PR R B R ARSI BB I RRAREE B ARER R T 1

'ﬁ‘}ﬂ k’? Fmﬁ‘



J BES, B—1
FE_ERTESIIS
(HAHM %3] B %S R
P S0 588 R 111 28 60 I R
1.
(D /NSERAEPE A AL S5 4 F5E 5 47, B R R O 0 D) AAYIH]
AR B FRR L ATRERC . DL WATREEC . ). 3
(O R A =, Al(3.2)
A A SR E BT (3, 2) FoR I8 A .B SN EHETC . H)FE
s CHINEERHETC . ORI, C
2. (1) HEOG RS =M TUS AL E . 10
9
8
7
6
5 B
4 /l
(2 = MY SE 1A T4 5 A0, T EFAS 3 MIRER
" Al C
EIE . ;
12345678910
3. lmm
10 BRI At AR FTE RO R T LU (3, 5) %,
. f SR LI A300m. FEEIES00mAb.
{I/\ t_‘ll_'.l
; 05
6 Bl (Du%&%ﬁm@%&%ﬁﬁ%ﬁ%ﬁﬁm@ﬁ%%&ﬁo
> A
; 7
3
2
|
0 ==

1 23 456728910

ORI FAEFRELAZR 200m, FEAEL 400m &b, SESEFAEFARELAZR 400m, AL 200m &b, 78

B R X R 6 R 2R A
(3) b JRAR ARG Sh 2 2 (3,5)
77 IHRIRKE T2k,

(6,7

-
I/' \,

7

_PX ﬁfﬂﬁ%—m—#— poy M%am,wa R,

‘(739)—>(9’4)o

X — KA AR T WPLE

H,r/



A,

Pl

o — INEGRIE o
S8, A—BONETREED
1.30.°0C 300.°0 30.°0.8 300. 0.6,
2.15.12 360 16.8
3.3.6X2=7.201)
7X0.6=4.2030)
7.270>4.2 00 TRBTHESLESEHERZ
4. (1)0. 8 X2X5=8(JL)
8IL>7.80 A,
(2)24.5%X3=73.5(30)
S8, A—AOUNETR/NED

1.(LD (HC (3B
2.% 0.13 X 4.6
X 6.7 X 0.85
9 1 230
78 368
0.8 71 3.9 1%

3.0.2002 0.0215 0.063 0.1794 34 2.7
4.4.2X2.7X0.6=6.804(T7)
BIEEOE, 26— ol /NECS (1 ] D
1. (D1.2X1.25=1. 5(T)
(2)0. 35X300=105(%%)
2.0.02X975=19. 5CK/F)
3.7.9X2.6=20. 54 (/NE)
4.2.55X2.2=5.61CFK)
5.61—2.55=3.06CK)
5.0.25X4, 8X0.25=0. 3CEHF K

AZHE , 22— 2% ORI PR RSOR AR A AL e )

1.156.4 15640 156.4 1.564 1.564 15.64
1. 564
2.27.3 1.404 10.26 21.35 11.84 0.1078
J 42,14
3.37.8 21.175 1.305
4,970 1.649 194 1.94
5.(1)0.16 28;16 0.28;0.016 280;2.9 0.35; !
0.029 35;29 0.035(&ZANME—)
()13 1.2;1.3 1.2;1.3 12;0.13 12;1.3
0.12;0. 13 0.12;0.13 1.2;1.3 0.012

CEZEAME—)
S8, A—AFE L
1.(1)3.3 16.1 28.0
(2)7.18 1.00 0.81
2. (DB (DA
3.5.56 X4, 6a25. 58(70)
4. 6.8X3. 5224 (F%)

| 5.2234. 62X 12226815 (T %)
ISFIEE, W ORI )

1. 1.25X88 1.25%88

L —=1.25X8X11 —1. 25X (80+8)
—10x11 —1.25X80+1. 258
—110 —100-+10

: —110

12.0.9 110 55.55 283.14 357 300

$3.40 4.7 1876 23 8 30L.5 695
CDFNE, WUk O e D
L1 23, 2X3<C24 X3=72(J0)

L 1.8X9.5<C1.8X10=18(J1)
72+18+8=98(Jt) 98 JL<C100 JC
TR BRI E 1 T o,

M) . 23. 2X3>>23X3=69(J0)
1.8X9.5>1. 8 X9=16. 2(JC)
3X8=24(JL)

69-+16. 2+24=109. 2(JC)

L R RERAIEE 3 TR,

1 2.28X3.08>28X3=84(J0)

C1.02X26.5>1X26=26(J0)
5X9.9>5X9=45(71)
84+26+45=155(70)

1557615000 R,

| 3.22.8X2<C23X2=46(J0)

9. 8X4<10X4=40(51)

38. 5X2<C39X2="78(JC)
1154+46+40+78=279(5T)

L 279 J5<C300 U6 %,

© 4,10, 1X9. 4=94, 94 CF- 75K

©0.8X0. 8X100=64CF)K)

94. 94 SF K64 Fh K A,

ak 10, 1X9. 490 CEJ7K)

0. 8X0. 8 X100="64 CEJ7 k)

90 S K >64 FH K A,

gk, Wit O BE 2R SL B ) D

1L — 8. 2km FHAE 9km 1144,
(9—3)X1.54+7=16(1)

T 9X 1. 5+ (7—1.5X3)=16(JT)

o TRUREAT 16 T,

| 2.216X2. 9+(280—216) X 3. 85=872. 8(JL)

1 3.52+(48—8) X 1. 5=112(J8)

4. (1)85+20~5 5X0.8=4(0)

L (2)100=20=5  (293—100) <+ 100~<2

5X1.2+2X2=1001)

156. 2

109. 2 3t>100 JG



s «q{ i

Z B INAB

B, B—RCH ocs 04

1. (1)0.3584 358.4 0.14 3.584 0.03584
35. 84

> > = < = <

2.27.04 0.3105 0.03 920 3.876 0.3384

LNl

3.69 663 29 7320 379 10
4. (1)215. 8X3. 22690. 6(J0)

(2)24%X1. 25=30(4)
15X 1. 8=27(1)

30 M=>27 A4 REESEUESS .

(3)26. 8X2.05>26X2=52(J1)
0.78X6.85>>0.7X6=4.2(JT)
3X16.24>>3X16=48(JL)
52-+4. 2+48=104. 2(I0)

104. 2 56>100 56 A,
(1) D42X0. 54=22. 68(I0)
@50X0. 544 (136—50) X 0. 59="77. 74(I)
— e
¢ —- ﬁl E ¢
BIEE, &—2 Ao IRn0E
1. (DFHB3,2) J1.(6,4) K,4) #H6,1D)
(2) B, DHFR " (4 DFRW”
2. (DA2,1) B(3,6) ((8,6)
()7, i E g
3. (DAETHLE,3)
(2) ¢ oK Il
(3 HLHIE(3,8)
BZe, B—IRCH oo Sil4)
1.(D4,5) (3,5 (5,5

(2)(2,3) (4,0)

2. (DA,2) B(3,5

(2) 1] [

3. (D sh® i Frre B9 & nT DL (7.9) R, m”%ﬁ
PIZR 700m, FiAEdL 900m 4k,
AR AR B BT LU (6, 7) o m“saﬁ
PAZR 600m, FAEIL 700m Ak,
ISR FTFE BB T DL (9, ) TR ETE AL
7R 900m, F-AEJL 400m 4k,

(DR ARMKK (2,4 R A4,2)

QY EFH—MEE— 3 — A

\ 4 =. IJ‘#B%%* 4
SHB, AR (GHUE N
1.0.4975 0.0712 0.61

JHERBE S

C4,2)

2. (DX 24+15=1.6 ()X 1.71+19=0.09
1.6 0.0 9
15 )24 19 J)1.71
15 171
9 0 0
9 0
0

B 0

' 2.1.56 0.375
3> > > < < <

= W Do

R, &
1.13—3=100J1)

' 3. (72—15X 1. 2) =3=18(lit)

f}ﬁg&t(ﬁ’)

B BB R ey

1 3.30.44=7.60J0)
1 4,95, 5437, 7=133. 2(31)

(rPERME ). 133, 2-18=7. 40J0)
FEEBRF 133, 2-6=22. 2(J0)

' 5.33.6-12=2.80J)

3.2—2.8=0.40JD)

6. 46,82+ (342) =18, 72(T-H /D)
CREEE, A—RC D

800 x 3
\%25)20000 26,06 )78.1 8
200 7818

0 0

1 2.660 660 660 660;0.06 0.6 6 60
1 3.7.5 400 380
L4, ZERTESE .58, 8+6=9. 8(JL)

FFTEE SR . 39. 6--3=13. 2(JT)
9.8 55<13. 2 70
Jr BTGB H AR Z

' 5.2.6X18=1. 2—39(%)

6. —3f 2 Nk el 7
127.5+8.5=15( )
& RAME—)

B, B—%E D
1L (D1, 25

1,253 (2)0.09 0.100
(3)2.1428 2,143 (4)3.412 3.412
1.44 16 0.63 2.36

(2)0. 06<°0. 6<0. 60<"0. 606<0. 6

| 4,22, 5X 75, 5528, 6 (1)

0 0. 100+3=33¢2+-" 1

2019+3=673
0. 875875+ B /NELEB 4> 45 100 v BT 2 8. 45
2019 {7 EAOBFHE 5.

CRER, B RONGIEESIE

1. 100 9.188 26.1 40.5 6 2.35
.(20—3.8)+4.5=3.6(71)
.3240+(3240=+75+1. 8) =72(K)

LA BT 524 (48—36) X 1. 5=70(7)

B HTi:56+(48—36—3) X 1. 6=70. 4(J0)
70 J6<<70. 4 JG

AT, — LT 70 J6.

' 5.85.5+3+30=0. 95(JC)

1.10—0. 95=0. 15(JL)
2% (2 1) 395 e e e ) D)
10+2.5=4

4X0,5=20PNE)  1+2=3CNEH)

2. (31.5—3X3)+ (L 54+3)=5(F-k)

543=8(T%)
18-+15=233 (M)






>
y BHTX%

E5E REMETEZE

W AR

1. R4, 2% 42 {

8

“ TE | 4 IS [

6 ENEAESES

sl 3 I | — [k |l |,

4 [BhL | 2 b B )

G B R R

ol W H Aoy | [ BR 38 [ik |?

1

1 23456789
(D7 FEHC OIEC DI E, JHERFRRZEC . ).
D) G DOFRIDTREC ).
ORI IR E B Rz . D.C L ).
() FHEO R T 145 L8
—C 5 O, DO, DURC L D,
SRR RIS B I <)
(DA, DFR—MERRALE, WA 2 FoRryE e —Hr. ¢ )
OAE[F—F1f LB A B P, A RUHIEC (4, 5) oK. B s HEC
(9,5)F/R A B S TER—17 L. C )
(3) BIRAAERC (2, 6) FORIIAE AR WS HAE SR 6 7. ¢ )
I — ] 3

12
11

10

; a

8

7_1B \

6

5 NS
4

. C
2

1

01234567 891011121314
(D EH =M 3T EHENRRTHEAC D,
BC , ).CC , ),
(2)m i =g ABC WAV 2 MR EDE .
=M ABC 4 F# 2 AR ER T aazE A C .
B'C , H.C'C , ),



g@%%fa B e e BEGHELE R

B BRIk

| '

4. PE—ik . CRRIERRRE S 005 USR5 5L

(3 E'I;/{—'E;t*i (1)7£|§]4m51“§]£,ﬁﬂ5ﬁ}§\AﬁHﬁXﬂL(lﬁ)%{ﬂ—?’)ﬁBﬁﬁﬁxﬁ(lal)%{ﬂ?,
4 8 C B3 D FER L IBA= B ABC —E R =k,
A, Bif B. i C. Hiff D. TP

(2)2019 4RI ZE sz 22 i AR I 8 W S8 1 B 2B T H 19 Ll 38T 1 5%,
MBTE S A SHA RO & BN £ 2 (2, 5) . & e Rl —17 .2
Fet B A I, B RO E B FR AT RER ().
A. (1,5) B. (2,4 C. (2,6) D. (3,5)
(3) LD BEF] AT BAS 8 BN SS AR fRm — AR B —
7 BB 2 (8.5 H(DPFA ) AT BRI .
A. 13 B. 35 C. 40 D. 45

5. N R E R MM R — B3, S Er AL A AL E R (1,0) .

4

3 _ .
? @ @EIQ; {J’-—‘: & B FAR ! # .\:>z
—)--HHD S
0123456738 v

D“E MM ERC o DL\ ERC . ).

(D“Zr5em) FVFE 3 4% I AP S R I B2 C ).
D" F—L e E Rt A& C o ). C » H).C , ),

6. B TR TE 0T Dy 1) —Tf i LW o e hite . XTI DO S AR I G 6 B o
(1,1),(1,10),(18,1),(18,10) , ;X [ b —Iei T 2 /D ik 7

W czis

7. FEFFAE A SE 2R R ITIE . IREEFHECT st AL B PRIz
2

(5, 9) (12, 9)

A

(12, 3)

310



13— IE A 1 B U D B

(1)0.56+1.4=( )14
(3)6+0.02=( )2

2 EOE‘;[;E\:J:“>”“<”E‘Z“:”O

81.2+1.5()81.2
10.1+0.1()10.1
7.5+0.68( 7.5

&6 E /K ENE

-

W
oy

B A B4

REUE B RIBRIE

(2)6.25-+1.5=( )15
(4)1--0.16=( )=+16

2.03x100 () 2.03+0.01
6.9+0.6( )6.9X0.6
1+0.8()0.7X0. 65

3. S A TR NS ZE I M BCR AR S LA T A R BOR A

LR RS AT

47,94--9.4=( )
57.57—5.7=( )
2.257=0.37=(

)
4. E—ik, CHIEMERENT SR
Do

(1)72.9-0. 9 R (
A. 8.1 B. 81

]
]

L]
TEFES HD)

C. 810

gt o

D. 0. 81

(MR 875-+-35=25, F [ B A5 1 2 Do

A. 0. 875-+-35=0. 025
C.8.75+0.35=25

B. 0.875--0. 35=0. 25
D. 875--3. 5=250

(3)a+0.8=bX0.8Ca.b KT 0),N( )%

A.a>b
5. % —Jm Lk

B.a=b

C.a<b
S 11 H 6 HWE I E R 22. 7 7T AR, Z2EE SR

D. JoikifhE

PR B R R H B R B w6 H A AR 1. 25 /. H s

26 HAYAIREZ DIE?

BTN %

{‘ﬁ

ru
xr
HY
ul-
e
Il

11.¢



gl ol

R by 5t 0, &

B B 504k

FERHFLE (R

y 6. N 2 AR /NF AR T R b 38 PR T VRORE 25 A 4
5, 2 S i i ik e o
R A 12 18.00 7€
FIEBR A 2.2 70 28. 60 I
R A 8
BT 4% 169. 00 o

7. ST R LR T UE < 4 A AIKRAE 20 ML (55 20 WD Y
BEMK A 2. 4 I I 20 ERER S AR 4. 2 0. HERFESK 6 A1
Pk 3% 66. 9 J0. M5 6 Ay /KB Z /D

8. HHEAETHER 11, 34 BREL— KUty T BRBUA/NEUS 1m0 A7 A5 T — 1o
S5RAF 0. 9, X IEBUE R IR EUE 2 /07

W cxs

9. — MY KEIER 100 755, HEE L 100. 98, JFEE L /b7

12,



ETE &

1. EH—1H,

>
y BHTX%

® AR

{\

P+ WO
X
(DI 7.5972 fREAEELAZEC DR/ C D REW
BNEAEC D R =N ( )e
(2)5. 7133 BRI RTB 2 o D 2492 Do

OO A4S I ET S,
3.8()0.5=1.9
(O DUy T3R5 H R I3 DB

3.8()0.5=7.6

38()0.5=37.5

19.4--12

2.474=-4.5

4,84--3.3

TR A

PR ER—1/INER

TRBE DL/ N

2. 76 K B P B R R R B B . G —

3.1-+3 3.1-+0.99

i)
3.1+1.11

0 1
3. 27 W AT DU A 3. 42wk
(D24 1 mH EERE R e D mii e (7%

roe

] 1 Wi 2 i, (3

%Y ]
e

KR B AL/ NEO

SRR — O NED

13.¢



@ b, o &

4B B %)%

48 T NS E R DR/ NI HES

;} 2% 4 4.827  4.827  4.827  4.827
(. H>C H>C H=>C )

5. 15 8 _EAREFA T B /N A A T .

1. 2324>1. 2324>1. 2324>1. 2324

FERHFLE (R

6. B —BF B/ IR BN AT B 2 A Tk (R IIE R NS

1 Tk=2H5)

]

K
%
WA R AR, THITE—HE.
R AR A

it

7

, o
O/
P N o [
Al Va2

7. WA Z PN R FE A Sk » R —ARASK AR 7 BT 1 24, 5 s B —
WA 8 BUA T 29. 1 404, MERR A K i sk B Pl

W s

8. 514 MY /NS TS 184 (72 L2

-.‘ 1 Ao



>
y BT %

FE8E K #H—FE "XKEZR" BEACR

B A B4

xr
HY
ul-
e
Il

13—k, CRRERZE M) 5 A HD €
(DA 8.5 Trlgs, mai e &g 1. Skg Wb, 2020 &

( )X T

A. 4 B.5 C.6 D. Joikaf e

(2) BEIPT — 13 4000 FH9 R, BAT 32 5, B 0T 35 47, BT

BRI ik 20 2 )R ACCR T ITED .

A.2 B.3 C. 4 D.5
2. ZIPTEM b 8—2L 5ok}, e B RE £ 25 (7] 19, 6G, fth M 1 SL T RL 21 5%

TER RIS 8. 5G sk I, £/ Lik XML A7

3 AR 50 JCL T — AN EA T, B PR R Z IO REL LA HicAR? &%
Jaikgs /D

7

.%‘f_—
o558
—
15784~ 4.5JC/A

4. RO R I AL MR - JE, S50 2 oo, [l 538 R 7 i R bR nT A 0. 2
TG IAEBURUR " 538 R 7 ARFZ 52. 8 J0, i 238 ] DL AL 22/ Ik Ak 7

{‘ﬁ

15.¢



g@%%fa B e e BEGHELE R

i & 2%

5. LG SEBRTESG 5 HURAL

Y e (D) —HtoKe, —i%E 2. 8 iz 5t , L prEia ( IR
4 (2)—HATIT LI 7. 6 LM SoBF R O,

) —Bedia vl LIEFL 8. 3 MALah & LBl LA ALC Ol &
() —HI 72 13,6 M T25E . LA 2 DOMT
O)pE—a it 2 TR RER W C D) NAE 0. 26 THAHR 5 A AfLRs
XAar /KRB AR T, 2AEC ORI T

6. RAUBCEAEH 7 - )T 8. 2m. 5 4. Sm T 0. 8m i 5 ik Bl . 35
IR —5, 2B Z DY I T 7

7. XMAMA R B 00T 65 T 1. 85 i, KEE R % 30 T3, 2/ MER
L5ff. AR/ MESRE , B /DFT B /DA R R/ MR ?

8. VR 7E 3K RIS I H] 1 I RE A [ .
— A 50 D Ar SRV A S B R 10 AR 89045 5 =AY/ MNITAC
B NITA AT Aoy 81| 22 047

T VX A Fle kB T 0F R

50—10=40 (14~) % P ASF HeAE B S =ZA A

40 =3=13.33--- (") BB ey NS s, A
5 R & &3 F RIETR?

TR RS Vi i DRk A [l 5 R R

16



>

£ 9@ EEADe E—(aEe
- - A%&

B A Bl

1.3 A FRERS N ECELBLL 2 /N AT 10,5 ABUNE , RGBS B A
B UL N T LR £ A A N A2 2

2. —§WIE 25 VR U FAE 2 2058 Pk 8 — A R 55 DX, 4T3 T 153 T
Ko FHIS 1.8 /NI JRIX AR 23k L HIA 5 2. 5 /NE URFIE Y 2
HuAHIE 22/ T oK 7

3. — MR 3L 100 3¢, ph—ARMIMEZE 4 FEOMHER A 5. 5 5eT5 4
(D) REXAETTAR ORI HEASS B 22 BE nh 22 /AR 2

(2) hog MRS . — I/ 22 A s Tt

(D) UAR— @I HEE 40 52, IR A wh SE X HUMMMHER » 2220 L@ T H?

{‘ﬁ

17.



R b o B i EEREEE B

AP B 24k

A8 FREENE 1 FATT LABR 44. 8 T-oidese . MROXARITIR, 12 FH 2 4 H fy ol
G Bz DN E 2

5. EBIFTTE 2 I P AR s sl 22, P KR e 3R 422 1. 8 ToK,
EEIW 7.3 oppp e et . JT I 1. 2 TR EZ D47

K EAFIE % H
214 %/lw ‘

VRl

6. fBeix 1 SEonnl LA ds 6. 71 JLARTH
(D—AHLESMNY 6.5 ST MHETZPIC AR GERGEE PIANED

(2)200 ST AT R] DL sideZ2 /b3 Tne (45 90/ 7/ NVED

W s

7.3K 5 SUNEER 8 A HAiD AL 38 Ju, SKIRIAERY 5 SCHZE AN 12 A H g A S
46 o, BN EZIL? BAHICAZAI0? WA T 10 UL
FERBZE M 2 RESK 20327

1018



>
y BT %

%10 @ EEPuiolpetE

B A B4

Ay
rHY
aH
L
il

1 I, €
(DR &, F8 551 ( ) {0, DX 3 ) AT B B R 1557 C )6, X 35 A
nlREME R/,

) F AL R ik BABA SE LT 2.5.6 .8 (IR BAE
H— KA AR SR PSR AR U DU 3 o » 40 SRR B8 DDA
XAk C Vo GHURP7EEALRFE

& T HAR/NMAFER 5 ALLER. 2 AN EERA 1 Ak, EERH 1
ASLATREHIELC  OMIESL. o nlZC OERC OHERRIC KL
O ODIRBYWTREMER B O D BRI AT REME R/ AR B Bk
ARTREME R AR EINC ORI ERER.

2. %= Al RE AN AT RE VIS

(1)2019 4 12 A A 31 K. ( )
O PIANEA 1~6 NMFHYIETT U RIS, SR T 12, ( )
G HZETE 7, ( )
() = BN = (LR 02 P ( )
) =M P — 1A ( )
3. FEG T U 12 AR IR BRI
S| v A ——
( OMAF| | BETE | (O kAattr| SR

£} *).\'II *&n ﬁ[‘lll
(BT H’ETL;E' ( BEBT E’?T*?%
Kl S . gt | ) BEFRYATRE
( BUBHLT ( BCRELT ooy




B ki o .

¥.20

-

RAFRHFL R

i B %14k

4. PE—ik . CRRIERRRE 005 USR5 5L

O 1380 I €5, 92 L08R 1 3 €6 T 1 9 T B L 0 €5 T

BB RGO,

A1 B. 2 C.3 D. 4

(OB NEEF- 253 1 8 Ao IR BAL B A A B 3h— I 85
&I L6 1Y A BB H B 6, d5e 22 0] DL 2R B 3110 ( )AER AR b
w1,

A.2 B.3 C. 4 D. 8

(3) IAAT 42 R/ INRH ) R, 05530 48 7K R0 mT e die /)N 15238 ) 47
B AT BEPE IO B4 P REFC B IRME A4 rh 2200 C DYl

A3 B.5 C.6 D.7

AR PSR B SR SR A T — BT AR TR B0 AE T P A B B

J5& S IR AR R AR T T A B 5 B SR R UL IR B T
AL B — SRR R AR 4 A o R AT T A T35 14 B 7 TE A 25 8 T
e OHRmE Y,

(DHARRI AT 42 B2

AREC ) —EC ) AHREC )
)PP R A A

AREC ) —EC ) AHREC )
MRV EFTH AR

AREC ) —E ) AFREC )
(ORI AR .

AREC ) —EC ) AHREC )

AEEAHAERTCBIITIAGT R 10 5KR A AR AL R 5K, ZE R

ARG A REME oKL Y TRy AT REME BN, R BT RE R AT A7 T IH
—I,




>

F 11 E HFraxkrkEAFRERRE

,(‘ﬁ

xr
HY
ul-
e
Il

1 BE—E. Cff IERIE S FE S 5 D) 2
(DL T a TRPLM BT 7.5 0, XL T b TRER. 5T

76 TG A 7. 5a—6b Fm (),

A, EPELURRERIE 2 o8 B. PULTA LB RE 2 A 738

C. BRI PILOR A 208 DG T o Lri B 2 0

() WHE a» CHLTRRE) 3450 b, FRCHHATRC ).

A. 3a—b B. 3a+b C.a+—3—b D.a=—3+b
GIHAHAR 4(a— DT A da— 3, G5 R ILFERC ),

A £ 12 B.7>9 C.£9 D. /12
O IEL RO 2 —MEFE ENmEEC ),

A. (a—2b)° a

B. a* — (2b)*

C.a*—0*

D. 2ab — b= b

MR PAT IR R TE A (S) IS (@) Vs () Z G R, R RS P IS &
A7 AT

SEATIUIE I TH AR CS) JiE(a) =R
S 4
24 a
8 h
3. WA AR WA o o
7 o

S fRFRELRL 0. 3 230K/ o I BT s A0 L I 28 2 5 LA 0. 2 73K /4y
(R AR aF BRI H 4

(DA BT EATALARE A R I A7 FoR R

(2)75 n 3 ph)E BN TAHE T 200 X BOs i A . I FL T

21



R b o B i EEREEE B

4B B %1%

4. FRBNITRE IR TR

0 ok Gt gy @b) X * > * (2) -
) NS A% T } ZARE L W’Q
X % 6304 5 ) /

5. 76C DB B 53l RB (R R AR S =8,

( )t+x=8.4 x—( )=6.4
x X ( )=12 x—( )=16
6. F=H B H DIan AR - A e ) R S AR T R B R
NI
H|—|=|=|m|®xH|A b
1 |2 |3]4]5 l g | |
6| 7|89 fw]1un|n
1314|1516 |17]18]19
20(21 | 2|23 |24]25]26 [ ¢ | |
27 (28 |29 | 30 d

7. L ZPSRAREE 300 Tk — R4 SO E 23k /N 1738 65 T
K IFH ¢ B E RO 27 4 =25 IR O WA

Z L7

W czs

8. BVl 4x—8y+8=12,>K x—2y+9 H{H.



E 12/ Uk

& |9]

I‘\.'-\I—EI

A BN

1. 5oy e R H 2 BT Uit 0. 55 Tt

(D3RR A RO 1025 T RUA . A H 3802 1063 TR . 3X 4

A EREZ /DT R 7 X4H B EZ/Ie?

(ORI FEA ] 22 45. 1 70, %A A i i &2 /0 T It ?

2. — 5K PRYER P B E AT T ARAES IR A EE g 7

>

,“\

ru
xr
HY
ul-
e
Il

s 3§ HAA A /T0 &#/t
7k 120 g & &
i 80 TR 0. 55 &k

HIHEHRE . A EHITE

3. 2019 AELAER/NX 9 75 601 25,602 25 603 MR BN 2R 10T . 3R 58

R, (BAf:2.778/m?)

ET EREEE/ m? AL/’ WA 9%/ oo
601 1055 1130

602 1200 294. 30
603 1032 291. 60

4. HNK S GRS — K SR B I IE ARG R . (MR 22
S I BR8] B FH K 3

=5 bR/ ARYBEEL/ K3/ 70
5201 2355 2385 75. 00
5202 3670 112. 50

23



B ke it 5, &

4 B 2%

5. H/NDX 1S RESS =K SRR IR

EFERHFLE R

o o A= =5 RVers i AU R/ K2/ 0
r
105 1043 1078 87.50
106 946 62. 50

106 BEAUIELCEZ D7

Jrik— ORAARITIEMRE)

Tk BT REA#ED

6. JE i B TR A A2 0. 57 J0/ T FURY » 38 Jily e B 0 P R, %o 225
SRR I R SAT WA HL A W SR A R

A B

T (7.00—21:00)

AR B (21.00—YR H 7:00)

A/ Ot/ T R 0. 57

0. 30

M 12 A4y 195 T FURT, 4548 H, 9% 99 J.
(PR FNE M 5 5 0 B B AR A B Be 45 e 22 /0 FU i g 9

(2) ISR B R VGO 3002 T RLR . EUREBUEZ /D7

24



>
y BHTER%

%1318 FIAREARERYEE

AW A B4

1. ME—I LR 4E
(DI LR ARHIE T 36 JT. ey 2 £5/0 5 0., 1HS H itk
AR R R ( )

O [N WA S f HoH R 1 35 5K, A0 2R e — g JE i A /9 1 e
L5 sk g ot N R R R R 22 T I i S O R AU
( ) AR T — MU R & gk R4 A] L
NTTHRER - ( )

2. —ik . CHIEFE RN 5 E RS HD
(D DO PEFERS 87 B, L 1 (2) BEAERARE 2 £5/0> 15 B, 1 (2) PEAE
B2 /DR R T2 BERER = B, T 307 PR iR 1 22 Do
A. 2x—15=87 B. 2x—87=15
C.2x+15=87 D. 2x=87-+15
(2) W 3] 2, b ) R P A ARG 1462 T-2K ALB PR F K 4= ] IF DA T4 A 1]
TR ER A ER/NRAT 2 TR, B ENBERTEN 2 5. 4 /DN EM
ZHB AR C D,
A. 22 X4=1462 B. 4(x+2x)=1462
C.x+2x=1462 D. 4 X2x+2x=1462

3. 70 JEIAE E BRI ) S i, B 07 BRI 352 A HoerpibA 2 A, J7 BA b A
25 No WRAITEIZ DT BA—3A7 Z2 /0 HEnG 2

4. HUMF) BIREAFRZY 180 Tk, H L 4= [a] i) A AR 8] T H 0 1. 5 /NS
FHE . SRR R AN 2 5 B ORI S B2/
(D AR i 2R B

OHH&HmLRA, O HN T FEARZE

25



el

& . “
g@%&-%fa ittt ettt BEGNEL (R

5. W ZPISAHIE 360 TR, — 9<% i MO AE Z 9ok — S EE ST A2 [RI I ey

QM o4 554 ZWIFAE R 3 /NS PR ZE R AREE 15 Tk, ©ANAZE R /NAT 65 T
4 K AL N 20 T

6. A B A IR T Mo P4 2 b, 3 /NS . A BEY& S B 21,6 T
K. ARYEE/NEFAT 35 ToK, B B/ NI4T 20 TK 2

7. A PG AR LAY B A A BUE SGEA—2F AR N Z G HLEUH 9
AT L S SR P T L A < 0 2 RO 45 . SRIBORWT . 2 LA 2 1
2%,

W s

8. &1 HURA B A [F] 9 So FCBR A B K BRI 6 A PIBERTN 4 e
FEBR T U5 P BERE T I BRI 14 4>, PIBER IR FRERS
CEZOMN

26



P

£ 14 F FITEdRh=mmR

AW A B4

{‘ﬁ

|1z

1. I —IH, i R
(DFAT VU IE ) 2 Sem, G2 =AY 6 4% B AT AL Yem’,

OF—NHMA =AML, W4 B AL 52 3em Al dem, #HIJE Sem,

1) T R Do

(D =ML AYERSE 8dm, &2 0. 4dm . FI'E S5 I 55 15 AO~FEA 7 DU A T /9 T AR

72 ( Ydm?,

CE—EE . CHIETRE R SRR S 5D

(D —APAT B B KB FE A 6 45, S KB ER B 2 4%, A

( Do

A PRBIFRAY 8 4% B. R EN R 12 4
C. P RBBFARAY 3 15 D. § R BNECR Y 4 45

(2) LB A58 A R A K D7 iR (6
R, C D

A > B. <&

C.H=¢ D. Joik oL

(3)—> =S IE YR A ARG — P47 DU A i M v AR 23 S AH 25 i
REMIPRTE I 6 JHOK, WA B EEC .

H Ve

A. 6 JEK B. 3 JEK C. 12 JEk D. Joi e
R
“fl AT TR
Ji&/cm 16 7.6 6.2
B /em 2.4 3.5 10
A/ em’ 38 22. 6

R E A ETE TR, A cm)

(D 2 8 : 7
3.2 H
L

12

27



N e B P ot BEREEE ®

1228,

B Il 5k

BB — B 40m, T8 1. 6m 1T B A ZEAOR A LA R R

40cm B/N= A, BB AT DURET 2 /DA N = A

AFTEA/NE BB A AR TRE T U R — o CAnED . AR

R RS T R — B AR A B X B B 5 1) T AU 20
ST JEK 7

<

A

s e BEAT — BRSP4 T DU A B (A 5D o I Sm, 2 3m, REHE P —

A5/ /N TE Lo, SRR 23 ) TR

/%)

. =¥ ABC ByHIFZ 36cm®, DC=3BD, i 443 i A& 2 VO

JEK?

SRR AL, (B cm)




P

%15 [0 ERARRAFEA
B A B4

1 —IH, z
(D —PMFEEEMA = AEHERK 3 2dm, X4~ =M 01w H &
( )dm?,
(DTE—A LK 6em, FIE 9em, 15 Sem BRI 8T 25— R F47 1
L F N IR B T AR 2 Yem?®,

xr
HY
ul-
e
I

(D—MERIE I LI JE R IR —2F . & & 8cm, ] 12cm
B 3600’ M ABIBIY FREC Dem, N
(A7 B TR B 43 1 T FR R dem?, H
23 PATF A NEIE A, (BRA7 :cm)
(D (2) 2
5
6.5 A
35
4

3. A3,

E35i4 JEE/cm 5/ cm L/ cm?
[ ] 16 8.5
/\ 1.5 27
IS5, 8
\/ 6
TIE 4.2

4. BH— B A IR 180m’, [JRJE 15m, o Im. KL R TR
2K, BT RREZD

29.¢



& . “
g@%&-%fa ittt ettt BEGNEL (R

B Il 5k

5. ¥t —i. CRFIERNZ RIS AR5 0D

Y ETe (D — BRI 09 AR J& 240m°, & & 12m, W B/ L. F K 2 &
4 ¢k
A. 40 B. 20 C. 10 D. #RAXF

2) Gl SPATERIB =AMETE R AR L. O ).
ALCEAT UL R R ////\/W
B. =g a K

C. BB TH AR A Gem  6em  6em
D. —#E K

6. WA 5 45 590 P 50m K 9 5 0 PRI, T — Hle — T 55 2505 £ 0 P
CHIED . WEFEIAGRE T AR ? KAy ke

IZy 12m
L5 X135
TRT7777 A7 7777777777777
10m

7. A R IR @RS YT AU 9em® SRBRIE A IR

3em

Sem
8. — M =MILAYIRE 12. 8dm, MR ICHE: 3. 2dm, B ANAE , E Y T AR L 1
Jn 6. 4dm?, JR=MEAmEZ /7

“-30,



P
y BHTX%

& 16 B “HEBmpmR

B A 2%

1. kTE%/\lElﬂi WO, (BRAL . dm) ok E 42 %
SO (2) 24
: ;f) ~

2. Fir BN BRI T SA BB B BARHIE T — R CanED .
VR — 4 8 i 2 /D5 2 R AR A Bk B

6dm

3. —HBIESRH T AME T — 2 VAT U B /N C D ARG 1
A5 T R T B 2 005 K e

/ h/ZJS/ | H\
«—— 14.5m

4. —HAR M T AR AN sk i lgEl’JEﬁ ﬁt{m@,ﬁn%tﬂ?ﬁ/%
T 2R 0. 06 To3g, —HFEZ /DT rahE?
fe—12dm—>f

2r]m|._’
2dm
8dm

|“_ 15dm —1

314

L

)



| r = .y .
i g@%%m Povvurusususuons. RAFRHFL R

B Il 5k

5. WARFEH— KR ARET T — KB FRENT CED g i AUE 2407 J7

/{-Et*i @ﬂé? ($'fﬁcm) —] 4 |

|

T 13
18
s\ \

|

10 ==

6. AnELE FH YA AT B B = AR BRI — A RIETTIE . B = MAIE N
PSR ELAI o2 3 JHOR AN 4 JEK . SRORIETTIE YT AR,

7. WA AN SE A E A = AR S A — i TR T R
7 ABGD pEifL, (FAAL: cm)

8. WAl . —ANETTIE AR E BRI 3em . 8245 21 8T 1 757 92 1 1 AR
At L JFR B TR I 66em” . SRR IE ST A TR

3em 66cm?

3em

V.32,



>

& 17 (3 fEi a8

AW A B4

xr
HY
ul-
e
Il

1. 411, €
(D F/NKA—EK 200 KAG/INE Pl 23 730 7618 s — s i i
bR 5 KAk —RRE A C OANEIRG ., WRBSRARE . LT O OB
SR s 0 AS Ak 75 ( ) AR B 5 A SR R — i, JE TR C ) AR
P
(DFEN—BGE R TR EE 20 LA B B RETHEE . b N BB R Ltk
FEC YR B
(3)5 MR GATII LR 21 18 T2k R AnAH 4B W 3 A B RS AR 2 1 T
K s MRS 55 B 28 55l — A MR P =
(DB ERE—35E T 16 2848 (WIk A2 5 95 2 6 v e 42— 2 4
FH, —HAE T ( ) ThERAE

2. JH AR
TER 100 KA K I — i BERR 5 KAR—HR .

(D MK 2 AR — I 2 DR At
(2)— ik » 73— AL, —f 2R 5B
(3) M s R AR » —2Lif5 22 AR At

3. Je—Myyd A H A SR T — AN I KRR L I 60em, SHAH 7RS4 DY
Ji A5 B A E el A 08 AR S o ] P P 2 Sem, JHIH — 3L T2
/DR ol 7

4. F /N —A K 60m, B8 40m (K T /NS L DUAS T i AR P — RRAL
K ARG 10m Fh—ER, 580 ARG Sm Fh—AR, 537 00 JH — LA
A Y



r " d
g@%%fa Povvurusususuons. RAFRHFL R

.34

Al 5 1%

5. ¥t —i. CRFIERNZ RIS AR5 0D
COAEAREE 100 K B MBS 22 1) e (P S R AN BB 2m A — AR —
HBEC R
A. 49 B. 50 C.51 D. 200
(2)10 24 /NPT A Bl 7l — Pl At X » B AH QR 44 /NI AC TR Y SIS 2 2K 3
MERERERKIEC K,
A. 18 B. 20 C.21 D. 22
(3) Jg— M Y[R Lk L g — 08 4 3 B 2 W5 5 69 2 4% . 53 35k 4
BRI, e —ng Bk C OBk, R RERERI BT EICH 55
A.6 B.7 C.8 D. 9
() —IRAKIG G 4 BeEE 15 73, 40 4 — U i A T A ) 08 2 9l
W8 Beds ()4,
A. 30 B. 35 C. 40 D. 45

6. M — MR 3m MIARMIR (0. M MAME B — 3w T 45 . ST 3em HYLL
OB TR 2em AU SUIR Sem BUZLE, FRUR 2em BYB A eeeeee . IXRE
SRR BIAME R T — . WL 2K

7 YL A — Bt 2000m, ZEAE X B 4 19 55 22 2 KT M i #1522
) o JREERR S0m L — R EAT, BU7E MO RS 20m 2k — SR EE AT
R N2 DR T 7

8. — 3 KA IF Y 20m J5 38 B — BB LUS B 20m #f A — PR
290 B S B I EE 30 ARp . K ARG 42 BRI T 200007



P

18 @ 77 [E(e)RR

B A B

1., € :
(DA 20 244 AMAFERE s KK B — AN E 78 » Rl N BOR 45 DA TS
HENBHEAEC ORB¥E.
(2) 2 RARYEBAHE BT W B A7 30, B AN 2 A 16 N A2 — 3 f
( N
() —LREFp B AE 7 TE T B B ANE R 8 R XA I
QDY =i
(DO FIZEATHE A 3 )22 O B B N2 RHA 10 N XA T FEE A
( NS

2. 2E AT B BAEA T 2 SURITE B ANE ARl 15 #4240 B dhZ—3t
A2/ 2207 AT/ 2/ 0457

xr
HY
ul-
e
I

3. AL IETT I AR DU R S B B A R, DU S F R A b — T, A A
A 7R, =B J LD L

4, —AKIITT I F A [a) 2 23 0 1 He A 5 4505 Rt i 7 a’ﬁnﬂ%%
E—3H 116 N mNZ—30H 36 A XN HE—Ha 20 A

35



| r = .y .
i g@%%m Povvurusususuons. RAFRHFL R

B Il 5k

5. T (D PEEA N — M IETT I MBS A A LU T8 AH il TR ANE A
FRaz Wb 23 LAl S HER DD — . TR BORMESS 20 NSNS

6. el I L ATl S — A IE T T e AT B S 3R F AR — LA
76 N XTI RINZRINA Z 0N EATTE— A 20 N0

7. R AR RO BRSO AR5, e — 1 B e f 57 8 TR 2 (9. 7D I
(DX TT B NE A 20 N7

OXATTHE—IHZ N7

W sz

8. A B 30 FALIEAE— NI 10 KRIIEANIIE AL A b CREA~ T AL
130D B 2R3N B GO A5 A AT 2 ) ) P B A A IR 4 A
B BB AER R 2 A K iR DA

36



K/

RE711R A% (1)  J-#&HIEEnTEEHHE
LREEE SR, (] R O BEEA )

(6. 7x|  |=2.3x| ]
2. 2x2.5) X[ J=d2x XD

(3)7.3%6.8+2.7X6. 8= O Hh O |

(4) (1. 6+2.5)X0. 4=| EY O] ES |
(5)0. 02X 1. 25 X5X8=(] | X Hh (O ( | X D
(6)0. 639940, 63=0. 63X (| O] D
<7>a><<1o+o.1>=\ | X |+ | X |

CE—BE. CEIERZRN)T 5 AR S B
(DT@%@%ﬁ%¢w‘%Tﬁﬁ%Q¢%%( )a
A. 0. 25X 4, 78X 4= (0, 25X 4) X4, 78

B. 9X8X0. 125=9X (8 X0. 125)
C.6.9X1.543.1X1.5=(6.9+3. 1) X1.5

D. 1. 77+0. 93+48. 23=1. 77+8. 23-+0. 93

(2)5 0. 64X9. 9 HHAFRFLRZC ).

A. 0. 64X10—0. 64 B. 0. 64X10—0. 1
C. 0. 64X10—0. 64X0. 1 D. 0. 64 X100, 64
() HH 43.9X100. 1 i R-AMEFEHFEAZC D,

A. 43.9X(100+0. 1) B. 43.9X100-+0. 1
C. 43.9X0. 1443. 9100 D. 44X100. 1—0. 1X100. 1

AR QB A P ARAE T EGE KD

(5+8) 0.4 8X5+8X1.6
4, 6X19+5.4X19 5X0.4+8X0.4
8 X (5+1.6) (4. 6+5.4) X19
3.6X4X2.5 3.6X(4X2.5)
1. 25X841.25X0. 8 1. 25X8. 8

huind

am

NiRF&

37°¢

gﬂ?’p,



R b o B i EEREEE B
4. NHERTHEAEEMREL? T SUE.

2 2t St 42 (1) 0.78X98 (2) 0.8X0.25X0.4X12.5

r =0.78X100—2 = (0. 25X0. 4)+(0.8X12.5)
=78—2 =0.1+10
=76 =10.1
MIE HUE

5. FHTRIME T PE 5T w45 A
12. 5X56 2.5X(3.8X0.4)  46X0.35+54X0. 35

0. 25X39+0. 25 7.69X101 0. 99X5. 06

6. &I IETTHA T s,
(1)4. 65X 3242 5X46. 50, 465X 430

(2)9.99X222+3. 33X333+3. 33

1.38,



>
y ENRAL

GeiRFE (2) R iR BE

1A AU SR AR - 3 TR (5 3 TRl 5 oo s 3 Tk, 45

TN 1.5 I8, AEAE IR E I BEAT AT 12,5 56 At s T Y T-
ST KL *«4

2. BJE/NX— M NS G B PR LN - 1 /N Y G 1 /DI 3 I8
A 1 /NG BN IR 1. 2 J0, B —MEE AKX MEL 5L T 6. 670
(B YRS S 2OV N N

3. PR 2w HF {5 eR BB R AN R

W B bt/ T
AR & X
A | AR
300g B LANEY . B 20gCR 2 20g, 3% 20g 155 0.80 | 1.20
300g LI 345 A8 100g Jmic OR 2 100g, 432 100g #18) | 1.20 | 2.00

(DARMK AT 25 AN A5 45— EHF pRL ATHE 2% 16. 8 JT. X ME iRk £
N

(YA AAIRIHEITILA S, RS 15,6 7T, B LA BRE RS
iy

39



& . .
g@%%fa B e e BEGHELE R

4. FETTARAT T AR TS FH W 54T B A B A, B ) L B 4 — MRSl 2%, an
3 . TR

? ok EE 3
Y o =Y
210 BE R DI 210~400 j# 400 BED I
0.55 Jo/ & 0. 60 Jo/J# 0. 85 Jo/

(DB A g 282 127, 5 o URFIIE 2L H iy il i 2 /0 7

(2)29 T2 I3\ A 4y Y re 2 AN BERE AT 160 T ARAESA th XA
5\ A i By R S AN BRI 22 D e 7 (R B B B 80

5. iy AR iR

2
A ok, R LI,
BRI, WA — .
SRR, WA .
i, Bz AN

\

40



NiRF&

huind
am

HEZ1IRTHEE (3)  EBUKAE
T AEBR TR e SR A 102 5 B 12, A B R 3. IE B 1) 7 2

g’ //I\ ? 3y
oy EE 3= o)

2. HoHHAR 45, 5 BRUA—NB0N 485 =" F i <7, S5 5R/15 227, 5 AR AER
NIRRT

3. FERRIETHE P ARMAE B R BOR B AY 07 I 5 1T 5 A 18 45 21 Y 7Y L it
kA 54, IERIRT 207

4. SESEAETH A —E R EE T IS T 8RBT INES Gl [958 1 A7 7)N
BOLBELL 2.5 JE R 170, IER R BB R 2 /0

41



3 gm%fﬂ e e BEREEE R

5. NTETETE 0.8 X (| |40, OBFRMAL 0.8 40,9 k5
Git yu T A R R A5 R 5 IR RS R AR 2= 220

6. FE— /NI NS T A RS B — ) R AR S 3. 24, IR 207

W E G EBH—IEE,
Y KB R RA104E,

% #93.243E 3} B
% ( ) 4%,

7. MW B R 34. 5 45 W 3. 45, &5 TSR FLAE RS K RS 2> 10. 35, 1E
A~ 2

8. YV AT — B BRI AT, FEBR B /NS e s T (B 2007 W2 /NED
H 45 LB JE R 0. 36, IER IR ELE 22/

V.42,



HE713RFH4E (4)  HLE([EAR
1. AR A AR OC R A TS B - BB R

1
( )MI: 0.35/4% Iso.zs)l-tfé} 1) 7]
| D J5 4818
v J
6Tk

\

FAERA O = Mg
W
2) W 4228550 1.2/)N0 4 18

HATH 25T K/t xTAME 7%

| |

C P,

Y
120k

KRR + ) X R I (] = i S e
g R

2. B WA TAEBNAL R T — 4% 117 KK B BRI » 45 D\ — i AH ) it T, 13
KIET, BRHPBNEERILZAZIT i 1K, ZNERIF 2 /0K

3. ABOBURTBRTIRE 73 531) I 79 14 [73) Ff 3 K A TE0 T0 475 8 /NI AR o A R A AT T 4/
AR 24T 2. Sk, R4 6 /NS AHIE . PIHIAHIEE 22/ TR 7

me
T
>
20
-
ot
{r?rr '’

43



B by o5 ), 9

€

44

KT
HY

i3

RAFRHFL R

4. F | ZPHIARRE 160 2K, BEFG A= LA 30 T~ /B 18 33 B DA FR 3T 1, 5%
DL 40 Tk /I o3 BE DA T 1 R 45 A ) AT BR 4 e R 30 dib,
TE4E R 22 /D /NI 4 AH 1 2

5. ¥V Z ML Z AR 2600 K, AT NG 4.5 704 m . Y878 S 4
MG 2 AR AT » 398 % 10 0B )E A . RIE v 5 4=
FoH AT R Bh 247 130 >k it fR g iT 20 K7

6. H . S P [RIN AW 1 ko A i) AT S BB 6 TR, YRR/ NI T 6 T
Ko ZA/NAT 4 Tk WA — R /Nt 10 oK. X 2[R
P — k2t 2K o il 381 £ I R At S B 1] Y 0l 390 PP P 343k 0 ) £, LRI
MNAHBEAPE IR & J—3p T 2Tk



REZ1ERALE (5) IMAZEEM AR

1BV B K5I R KR 42em, KR TERG 2 A%, SRS 47 DU I

E*/[:{ o c\
- &%ﬁﬂ_

2. NEITPRPAT UE B A = AR AT T AER & 240m®, K
(ELLBUBIAbICN N

3. T AT OB AR 72m” BB — NIRRT 3 SRy oK

REHER AT

4. FEF =MIE ABM B9 AE 36cm’ , AM=4cm, CM=>5cm, 3R =X

ABC 1y,
%\M
B g

]

5. 40K IEJT A A 28em, FID M HIARE 15em® SRk (/e i AR

45



g@%%fa B e e BEGHELE R

6. T E AL AR el LA AL 55 i s s i X B o ) 7 —A> =
R — AT I 3 S TR AE AN S e fi e . 2 APFAT U E iy
HARE 96m® B —B BB IR T 2/ F 0 KA 4E .

“'ﬁ
u
AT
HY
CH
M
I

7 KRR IR @R AT A

Tem

Sem

Tem

Sem

8. —ANHEMBIE . PRI IS BIRIEERY 2.5 47, WA LR n 6 JFOK .,
SRR T —IETE . XA EMABIER I RUEZ D7

9. &l =¥ ABC i B2 180em’ . H =f1J¥ BDE. = CDE,
=ML ACE HRUAHA SR =FMIE ADE fHH,

46



>
y ENRAL

HE71 = F4% (6)
B RS BRI ER 77 AR A 95
1.3,
(D—D=MIERTHHE 32em®, J2& dem, IEC ).
2)—APATIUIE 2 1. 2m, 52 0. 8m, 5 EFIRE = = MIEn 2
TR )m?*,
(B)—PEIERY EIEY R EFERAY 2 £5, TS REERRY 2 £5, & A
A5 BB B THARY 31 R Y ¢ M.
2. —ifk, CEEIERE R0 S AR5 5D
(D—"N=MIE— AT IUIE R S A S AR AR &5 P AT B R
JIEAE 15em, = MAIE AR JE( )em,

=T
HT
GH
o
i

A. 10 B. 15 C. 30 D.7.5

(2) CRIBERY IR 42, Sdm s FJRE 3dm, PR 7dm, it Hdm,
A 42.5X2+-G+D) B.42.5+(3+7)
C.42.5+B+7—3) D. 42,5+ (34+7) X2

() QIARAE — A FA7 DU AL B I A= AR LA 2. B A T AR5 Bk A L
( Do

A, i/ NEIFR Y 5 B. 4 H Y 4 5
C. 4N SR | D, s

3.NEL e —Mg F—5k F T80 T — N KREECFHE”, BRI A&
Z/07

6ecm
30em 6em
20em
6cm
25cm

4. A — BRI B BT E T — A B = AT WG R PSS A
=AIE QR BT FR 0 1 i U AR I B — 2, 0 ER 0 Y i AR
e

16dm




W Qb ottt s BERREE B
5. WFE] A TR B RS 20 P05 Dk

? 4 Sz % I%m

8em

16cm

6. a2~ A — F =N IETT R AR R s A . =N IET5 TR B K 73 i)
J& 15m.20m. 30m, Zrfeal el — A =ML M Gk i) X4 =
FEAE I 1 B 22 /DT K

]

7. W B IE T TE R K4 B 6em T 2em, SRR EF 4 10 HFEUR £ /0
FIrEK

1248,



Yy BEETmE
L AR T IR Sk
HFEmg (1) #H5X#%0O

B A B

13,

(DARYE 17 < 4=68 H—IH, 2t &t 42 ;;
6.8=1.7=( ) 0.17X0.4=( ) \
0.68+0.17=C ) 6.850.04=( )

(2)4-2. 4 BRI INEBGEE R IEC D) ASBURBE I N C ),
(3)6. 4X3. T2 WA C OPI/INE A B R B — 1 /INELZ 2 ). 15
BARBRWAL/INEZAEC ) QR — A RECE Y 64, B AIAAR,
— AN 3. 72 REZAS R ( )6

(D HIF=154y 0.75t=C kg
(5)iaAlEFEm. 7E [ RS PR
(6.5+3.5) X |=| | X |+ | X5

a+3.5+2=a~+(| O D
(6)—NFIDL/INEL AR B — D1 /N 5. 0. XN/ IV K ( ),
/Mg ( )
(7 ik [B] 400 FEPRAHE » 33 AE /NS L . AR BN /NS4 30 B,
Z /DR ( )N

2. AT

10.1+3. 3= 12.5X42=
(AR PRI NI

3. IR EAR A 5T
(1)7. 8X 7547, 5X2 (2)101X0. 43—0. 43

4, Em s 4 I 2 200km/h, 2019 4F 12 A 30 H IRl iz & 1“5tk
BB e DO T R S AR 175 A%, AUk Bk A B st it
HAEZ D7

49



B ey 558 A, 9

¥.50

RAFRHFL R

5.t —ik. CRFIERNZE RIS AR 5 B

(D Al BURRARC D,

A.32X1.4 B. 32. 6 X140

C. 0. 326X 1400 D. 3.20. 0014

O MRBATTE L5 KR4 1. BUA — MR 10 K K% 1, 2l
PIEC ORUXARRY Bk .

A5 B. 6 C.6.5 D.7

(32 TR AR 8 T A 2 T (D BER) 24 & T — 28 /N B H, 352 4
22 4> e fEE RS 10,5 T8 Fe Bt 9% 15. 5 J0 X S8 BrH — L 32 A A7
¢ OIERN,

A. 231~235 JG B. 236~336 JG

C. 337~400 JG D. 230~400 JG

CEE RGN 960 K. SEIF AP AR B %

KN XI5 GGE 25 5 ST BRI BIGE 65 K MARF BB Aok 55 K, L
I3 E A 7

A A A G B IR IR RUE - 5 20 B LAY CRLE 5 23 o B0 4

0. 170 #ad 5 s iJa 5208 0. 3 JLORE 1 7 dhdse 1 73t
B o AT T 7 il — A B A 2 DR



Yy BEETmE
HFE%G (2) #H5XE#%Q
B A%

1.1,

f‘-\

(DR 7x+6=34, 84 9r—12=( ) et WO
OV KIEEH 16 BT B = T90., i35 3K 200 T30 %, TP 4 162
Fn( ) 200+ 162 FEmn( ).

()Y a=5,b=( Y A BB a X (7T4+06)=52. 5,
(D IRAEEE /NN T a ANFAE e/ NI T 6 NFM, IffE A5

AN —FE A T YA,
O AEER— 0K o BKRIE B %L = MK
R S B RS2 )s
2. TR
8.5x—2.50=24.6 (z+1.8)+4=3.2

3. B KSR HoR

(1) (2) PN
3L b e, O
48.57C

4. 5 BB B SRS H, BN AAE 25 J6, B SSHR 3.5 J6. T EIRSKE ] 4
AT —LeZE ML T 135 0. T ZISE[E T 2042507

914



r " d
g@%%fa Povvurusususuons. RAFRHFL R

).52

5.t —ik. CRFIERNZE RIS AR 5 B

(DRREL T a TIwmty, S5 a9 KK I B H ik i B i 3 452> b
TR ZEHEL T HTRK,

A.a+—3+b B. 3a+b C.3a—b D.a+3—b
(2)3z H 8.6 2 4 4, IEFI T RZEC ),

A.3x+4.4=8.6 B.3x—8.6=4.4
C.3x—4.4=8.6 D.3x=8.6+4.4

(IR A RLE - 20kg LN (5% 20kg) 4% o JTH 25 M3 20kg (Y F
O3 BT b Je, I EAY 55kg HAEL NAFC DT,

A. 55 B. 556+20a

C.a+(55—20)b D. (a+20)0b

COKERERIRIR T 2 P2 HERCAE 51 B RE T vk b OR3P i AL

R4 15 KA P4 R 51 W22 HESE 26 248 . XAkt Y J
== 20

AR IR 4400 K L Z P BA G i DA S O 27 o T A 1 T R

LN 1. 2 5,20 RIFAKRIFEIE, T, 2 PIAF 85 RA 52
ke

8. AR AR RS A Gt e — T . © RIS RR L AR /D 18 2%, XS FI G %A1

2/ H7



P
y PEEME

HEEM% (3) Brs/lE

B A B

1. I,
(D — AT B B T AUZ: 90m® , B 1 =552 15m., 3X A~ FA7 DU I ?
2EC Om, AT IUE SRS SN = AP mEE (. Hm’,
(2)—NHEMA =M, =K )2 3em dem . S5em, XA E A =AM
TE 1 T FHUE: € Yem”, @ R C )em,
K IEA = AT AL E 5 AL, 1D ,B(6,1),C6,4) , AF A%
POATH A D IALERZC . ),
(DO —A 60cm (198K 22 [l B — DB, P Z FiLJE 36cm, (&
Hem, ERHBUZEC  Dem’,

2. —ik, CHIEHA RS HEAR S D
(DFEER 6 MEFESFRME . HEA=ME . B0 B b
C .

=7
Y
aH
>
It

| |

FH Z i8]
AH>>N B RHAS>CSH C.oa>RN>H DH=Z=K
(2)—EBIE RS _TIECB W 4a /N B Jm A8 — 1 X IR I A i, 1 ( Do

A CFHTIUIE B =B C. KKK D. JoikAf e
() NS M ZE KB —i iy B R AR = AT R I
A.2 B.3 C. 4 D.5

6

5

2 c B

3

5 /

' y

M 01234567
AR 5 () B E

(O K =AY ABC W88 2 4%, 5 A BXE R 9 A7 B RO 2%
REC .
A (1,1 B. (5,1 C. (7,1 D. (3,3)



| r = .y .
i g@%%m Povvurusususuons. RAFRHFL R

B Il 5k

3. —5K1< 8em, 58 Sem YR T IEAR . ARSI P 121 14 v a2 — 2R 2k B Tk 2%
? o A= LB L —A A R R EDE A AR 220 ol — s 35 5] P

4. A, —A~K 10, 5em. 55 6. 4em K ABCD fl—A~86F CEBD &
B 1 —# RE PR AT,

5. 5K il & EIE AT AR
(DWEE T A — S p i 2 i A . Al 228 O X e 2 G Rt 355 75 (&1
I — 100 o 7 AR XA 4 5 B T A SR . R R TR S T R AR

AR HEL <
12—6=6 (cm)
6cm (548) x6+2=39 (cm?)
8em | 5x6=30 (cm?)
Scm 39430=69 (cm?)
Dem 2. IANEASBH A @aRLOTF RK,

2O o3 — R IR R XA LA R A AR e 18] L i — i 55

8cm
S5cm

12cm

V.54,



P
y PEEME

HMAEERG (4) Git SWE

B A B

1.3,

(DA HHCE — LR/ A B A e Bk . Hoy 5 2Bk 4 A8 e
B2 AN HERCHEBEE R A A OFATRE BRI ORI AT EE \
PhdRe /)N 2 AE 5 2] 33X b (3 B0 BR AT e PR B R, 2 2Dk B ) A

( YK

(2) 33 FMAR PR~ 1 77 125 R VEARI B3, SRR L 3 KA HE, Sy 25

{3 PERN L 3 /NECARIK L8] XA TR C ) A7 A

DL FC OFRLXFC OARMLC D) REIRATRETER. C )

LB ATRENE/D

() —PIEREIRIGE A 28 BURZ TR, B AL AL HIRE Tk 2 18]

m—MAZEK. HFEINC OFHABIK.
2. —1k. CRRIERZG ZA)F 5 A 5 5D
(D—P=AEPDNAZHNT 90", =ML C D REMMA=

Jil

xr
rHY
U3

Vi DI
A —3E B. Al fg C. ANTlfE D. JoiEwh
(2)( YRRl EetER 0,
A BELREP R B. XN
C. Huxkist 154 5h D. KFHMA T i
(DFE—D/NEF RPN L3S 1.2.3.4.5.6 XML EE
P IE A R TR LA Bl 5 YR —E KA 5 ( ) Bl
AATRE A A .
A AR T 6 B. ] F AR 1
C. 8§ 2 1 D. 8§ F KT 6
3. FEELUERE

@

(DR EERL AF T RIGIRFHF L QX B iR K2 )5
Fedk.

O ReBNEERE A P RIGIEFHE L QX B et R/ b2 )%
Fedk.

(3) BE BN 45 R JG F5 B TS 78 B € DX ORI 5 €8 DX 3l BE 1 A ] )
¢ OBMC O,

55



R by 5 P &

4B B %1%

4, % —i%
S -

10~ F Bk

[—

81~ EK
2B EK

_

5 EIER
5/ HEER

| whRERAER |

VBRI T e K|

| Rarerisk |

| —ERaR |

[ BERAY AT fEHE K]

FERHFLE (R

14~ 18R
9T ER

-

1085 ER

5. 189 LA 1 2 L HUTH 20 4 [6] 27 15 BUHE 8 T X 0 2R 2 00 e 2]

L RZA R ATRETE K IR AL ]2 2 DB 2 /047

6. [ i AIH ERE R BRI TR T 5,
COPF—V 81 b i T — 5 25 B 67,

O P—U 3By —E A2 HBECF57,

P 3y i 3L 37 Byl e thd R B 1A T REE fe /N

56



HiE S AEE (1)

13—,
(1)32-+1.6=( )=+ ( )=64-+( ) S s a ,;
(2)3. 1452452+ 32 ( Y /NEC BT DL B A ( ) R B = i N KL \
2y ( Do

B)—MEIEH) L FIEZ FE 1. 5dm, FAUE 4. 5dm? , X ANERIE (1) 5 &
( Do

O TR ETE T 8 3, I E—F 2, 5 3 k5 —44 1A
22RO E BT R (3.5) XA FEIE A A C DAL
(5)E‘Fﬁﬂgo%iﬁi“>”“<”ﬁ“:”o

0.990.99 ()0. 99 2.15%0.65( ) 2.15+0. 65
0.22()0.2 g—r (1

2.3 A
5.08%6.5 5.26%1.8 2.29+1.1

(R PR B AL/ VD (G EIR N )

3. R
12.6—62=2.4 (2x—4)+5=8.4

FC R mm.,
A F D

A

B

57.¢



-._g_,-@ﬁ@f%%fa B e e BEGHELE R
5. 455 G4 —A i b 3869’ AOBIL LI . BRI A G A A T K S

= W I 62m N 8am, (RAEE t kB SR 0 5 2 A
! there—

A 6.55% W5k

OHLPESE T 137 AR5 ERE . 5 8 N —4f . 28 IX S Wil 2
K& AT EZ DA KRR 17

7. — kMBI B A — B K 9. 3m, FUAS By 3 4%/ 1. 65m, 55 B
R N AU

8. —FNE AN HIFE L Hh, A/ NI AT 80km, T 1. 5 /NS, — /MR
AL HUTF A 2 1 A /NBF AT 100km, JL/NE S /N G2 REIR & 47

58



Yy BERELEE

1. H—3H,
(1)250X0. 38=25X ( )=2.5X( )
B ) g 7ok

0. 89X 0. 6=89X 6= ( ) |
5. 3740, 34=( )34

(OF P B o AR, R A AR BCE B iY 1. 4 f%, 1. dx Ros

( Vol dar—ax FTon( )

()FE 0. 85,0. 85,0. 85, 0. 58 11, % e [ B B ( ) o 55N I B

( Do

(1) — B IS Sem, FJE 2 12em, 5542 6cm, 3X/NEAIE 1 T FH 2
( Yem® , FEIXAMRIE T BT — N ORI = ME XA = MIE By
FRE( dem?

i, CHERE SRR B U 5 )

(1. 8a=2.7b(a b JAET 0) M a Fb K FR 2 ( y

A.a=>b B.a=b C.a<<b D. Tk e

(O TR EFR/MERZEC ),

A.3.8+0.25=3.8X4 B. 5. 8=-0. 4>>5. 8X0. 4
C.3.2X1.5<<3.2+1.5 D. 3.8X0.9=0.9X3. 8
AP ZAL/NEG BT S HAJG ERIE 2. 58, X I~/ NI 22 e Kk
s ( )

A. 0. 009 B. 0. 09 C.0.085 D. Joik i e
DO—NKFTER K ZE Cm, K& am, 52 m,

A.C+2—a B.(C—a)—+2 C.C—a D.C—2a
(53R T B A AL S OERI A C ),

A, (5+8) X5+2 5

B. (4+5)X5+2 5
C. (5+8) X4=+2 4

D. (5+5) X4=+2 g

. %ﬁ%ﬁ%o
3. 4x—14=26.8 13(x—5)=169 6. 20—2. 3x=1.17

58



P . en .
g@%%m Povvurusususuons. RAFRHFL R
4. R BB IT R AR

;)‘\ ket g 4.8-=--0.16=3 0.65X6.4—0.65X5.4
L_;';r % fg =
12.5X0. 96 X0. 8 9.2X0.6+0.92X4

5. k. —FhZ LA G 5 e o 4 5k 58 A R 59 T e s 1 BRI Ay .
XA Z I A 5 S AUE 205 0K

6dm

S5dm D&]m

N /AR R SR ] U

R Wk
2. 5km AP (% 2. 5km) 8. 00 JG

i 2. 5km (R4 BTk 1. 60 TCORE 1km ¢ 1km 318D
(DR AER AL B AHEGE 22 11, Skm A BE , — 3R L2/ R 2

ORI EE N 3 4- 5] L M A T 30, 40 JT, W 2 P HLAY I 25 B
DIy o AU B 4

- 60



Sl

(D37

(DX
(DG,

(OB (DA
L(D4,2)

.(1)5.6
<=
5.1 FFE 1001
(DB (B 3)C
. 22.7+1.25=18. 16 (JT A¥K)
1596 13
20X 2, 4=480J0)

R by 5,0, 8

E5FE REBMRRLE
3.7 (D%
(3)(5.7)  (4,5)
(46,5 (7,3) (6,2)
O B
2,7 (7.4

(3,6)

(2) W
3H7,9 4,7
3HC
(7,2)

(2,2)

9,4)

(2)(3,4)

(3)(0,2) 3.

.18 X10=180(H)
LA2,6)

B(19,3)
%65
(2)62.5
> > > >

FEK 6.1 JL#

INGIBRIEER

(3)600 (4)100

15.370 122.40 70

66. 9—48=18.9(JD)
18. 9+4. 2=4. 5(Ni)

20-+4. 5=24. 5(Iifi)

.11.34--0.9=12.6

12. 6+10=1. 26

. 100. 98=-(100—1)=1.02

F78 BRNECEREIR N

(8 7.6 7.60 7.597

(2)1.90 3HX — —

(W2 1.6 1.62;1 0.5 0.55:1 1.5 1.47C§

51

. 31+3 31+:099 3.1+1.11

0 1 2 3 4

. (1)3. 422720, 13 (i)

(2)27--3. 42==7, 9 (i)

62

o1

EFERHFLE R

4,827 4.827 4.827 4827

1.2324>>1. 232471, 2324>>1. 2324
. 1000-2=500(F%)

500 24=20. 83 (- /F)
24,5 (T—1)acd, 08 (4N
29. 1+ (8—1)ad. 16434l

4.08<<4.16  FVHR A Sk ) B2

. 5-14=0. 3571428
184—1=183
183=-6=30++++++3
NIRRT 184 AR 1

$8RE AH—ERERHHRIEE
.(DHC (C
219.6+8.5~2.3(5K)  2+1=305K)

.50—15=35(JB)

354, 5=7. T(A)~T(A)
35—4. 5X7=3. 5(3)

. 52.8-(2—0. 2)=29. 3%

LR LLAE 29 ek,
S(D3 (D7 (38 (D14
. 8.2X4,5=36.9(m")

57 8

0. 8X0. 8=0. 64(m”)

36. 90, 6458 (H)
1,85 Wi=1850 T3¢

1850+ (30-+1. 5)=a=93(4)
.13, 33213()

13X 3=39(4%)

50—39=11()

EIR MEBRERKUIF—EE”

.10, 5+3+2=1. 75 (/AL
. 153+1.8X (1. 8+2.5)=365. 5(F k)
C(D100+4=25(#F)

(2)5.5X25=137.5(5%)

(3)137. 5+40=3. 4375 (L) ~4(£)



=N VI IREE - FFE
Hoy ’ﬁb Fj % ;ﬂ | %51'3'332?]1613?11.&%




BINEIRE
a2 VB
1713 tE K I\

FEBARER /N R /N5 UM R /IN T i A ) . e U B S A B P /N
TEEERIE, g 17T LB, nT A5 LA/ NEOR  FEAE A

RHE

1L et it
0.55()0.5 7.15()7.151  6.87()6.87

[(BEES5I]

B KA T AR Bt AR R iE i)
Q ok Jo Jo s — B sk Bk Hedk

0.55(<) 05 715 &) 7.151 687 () 687

\/J\—:'F>0l.5555-" 7.15l1515-'-j(ﬁ: 6.877l77'j'ﬂ:6.87l8787"'
N 0

[RE] 0.55 0.5  7.157.151  6.87) 6. 87

2 i 7 157 457, 45 F1 7. 405 5 MM HEF

[(BExS51]

XA S HRBERDIBFHET, LR AT, #

FAVEFR DA VEIRT 53 BILA, RGH AT 7B
e !

7.45=7. 454545+ (@

7.45=7. 450000~ (3

7.45=7. 455555+ (D

7. 405=7. 405405+ @
(BRES]  7.457>7. 457, 45>>7. 405

BB DN KD BB DB R DT AR, AL KRB NRGBERT 55
JUAS o B A 2 55 Bp T s Kooy

TARRECE |



O ZMBBEE A

. l//
( N\
1‘ EOEi,E\_t“>”“<”ﬁ“:”o
3.6()3. 6 3.061()3. 06 3.601()3. 601
1.50)5.4 1.55()4. 54 6.89())6. 98
2. Fevk, GEIEFE RN TP SIEERS )
(1)7E 3. 66.3. 606.3. 601 1, ( ¥ o
A. 3.66 B. 3. 606 C. 3. 601
(2)3.66 5 3.6 H#( ).
A, RS B. 3. 66 kT 3. 6 C.3.66 /NF 3.6

3. 4B HA B IR N A HE LK
1. 101 1.101 1.101 1.101

430 3. 14.3. 143, 41.3. 41.3. 14 43 I/NEFe BT HEB 5k

5. {FFR/NEL 1. 10010203, B S FR 45 19 BT — A8 £, (057 AT FR/NEUR AT B/ L 3 A7
HOTE R /INERE: )%
6. /NIy S B MO DU SR/ INBRC R R IR (T 5 T S B T R A5
PR IR AR | 2 0 R B 5 (R T
0. 2003>0. 2003>0. 2003>0. 2003
D75 1 SRR 252t /N I T PO D30 250 M I S /NS I T P 4 T o
5 A5 )

TARREY b

®




@%@@; o

EEEE
2. B EPNEEO)RR

BOAARIR T A S T AR . /NI AR —E Ar ik (A AR IE L R — & il AR % 2
orBOT AR ANE L IRARBE T MR I A %19 DL A58 AT b ) S R W7 L SC B R 20 i) 42 4% B s v
1% — B H B AR R R |

RIAHE

* T AR U B AR 2 TR AN 6 J653 ToKLA 8 U633 ToKF] 7 F oK. ATk 1. 4
JU L 7 TRV TR 2.1 JOR 2 1 TR 1 FKiHRED.
(D EZITMN R 5 Al A 4730 T 11, 4 Tk, b BT 204k
(2) T3 2 i— U N b %) A st e Al 1 AH 424 9% 32. 5 T8, U i 2 i 21 H B 3 2 ) Y
FFERAH 2T K

[BRE5]]
3G A £ W R AR AT A R E PR B T R PRI ab S 3 it o
Zevl| FRASEE| | AR EHERE -2 R iF I
747! Eiotrf, TEEABAREBREE,

87T BTKR1.470 FTHK2.100
0Tk 2Tk 3Tk 71Tk
67T

(ODE It 1 E 78 7 114 Tk, 4% 12 ToKRIF&, mrm 3 T2k ik 8 Jo,
3T K7 FRX—BA 4 TR AT KL AT JFEEH 5 TR, BTK2 10, KRR
AT,

() 454 FIZR B, o150 A T M Y 32. 5 JC & /ERER HISk M B 3 T K0k 8 JC.,
3TKFN 7 Tk 1. 4X4=5.6(F0) . i1 % 32. 5—8—5.6=18. 9(I0) . && 7 T K LIS YT K
¥ 2.1 U ORI AMER 1 7 TR LASMETT T 18, 9-+2. 1=9CT2K) . % & 2| i FHL 42U 3% p vfie
CRE T TR 1T ToRIHED T I 4 B AR N R T 15 ToRMI/NTEAET 16 T-K.

[f2Z] (D7—3=4(T) 1.4X4=5.60J0)

%

12—7=5(F%) 2.1X5=10.500) 845.64+10. 5=24. 1(71)
B BINEAT 24.1 JT.,
(2)7T—3=4(TF%) 1. 4X4=5.6(T) 32.5—8—5.6=18.9(J0)

18.9+2. 1=9(F%) THO—D=15(FXK)  7+9=16(FK)
B JTRIMAY A H S H AL Z R BRI AT 15 FoRin/NFEEET 16 TK,

A B BORCTR AL, B ok BB R AT AR R R A LA A T ik

14 TARRECE |



O ZMBBEE A

Al

( )\
1. R SRy MR 2515 PRI R ARE LT T .
W B bR/ oo
TR AL
A AR
100 T8 R AN A . & 20 TE O 2 20 T2, 3% 20 Fait8) 0. 80 1. 20
100 52 PA_F3845  AE I 100 sEhnie CR 2 100 w2, 4% 100 w8 1. 20 2. 00

(D) Jp—N 25 25 AN AR —BH 5 oR L ATHE 2R 8 JT, X EME Rk 2 L/ 17

(2) PSR R AT L AN SR R BT i — 445 0K IR 2 3. 2 J0 XBHE iR Z 2D he?

2. HAB T T AR A 6 3 — M S AR SN B AT 10 . B 2. 3 JT. i 10 .
A 1.9 JC. ZEZERE SR ARG E R 25 34, 4 U MR 23X T L/
PR 7

3. 5 A A S b A R 3R

AR W B b e
3 TRLIAGE 3 TK) I3k 750
3 ToKLISR FEIEAN T TR 1. 8 JECRE 1 TK4% 1 TR0

16 Juikie 20l VIR AL Z 4 i i 2 7

TARREY b

?_)\\




@0&/3 . a;}
EMERE

3. WEINKIBRE

TR R B/ NSRS » PTARTE RO R 5 da FHIT SR LA T HE D 3R f 2 2R it S e Al
NI

REAIHR
\r AL (1)12.78+1. 25+0. 8 (2)5.6X4,3=2.8
[BSE5]]
% — MR AR T | | B MBS AT, {2
fado R BAEAE, | |ReRAEE “+28" 2M@EEFS,
A1, AR S B 45.6522.809 “24&F7 )
[fBZ] (1) 12.78+1.25-0.8 (2) 5.6X4.3+2.8
=12. 78+ (1. 25X0. 8) =5.6=-2.8X4. 3
=12.78=1 =2X4. 3
=12.78 =8.6
A9 . o
L (1)20. 3X76+1.9 (2)7.5=(25=0. 4)
==
o) F—lM 76" 5 “1.9" XAA| (g -sigm 75" 5 “25" dAAEHEF il
i X R, SRAMRES, T L,r, P T AR ERIES T,
£ A B 8 ok S R AT PRAEEEIHIETT
[#225] (1) 20.3X76+1.9 (2) 7.5=(25-=0.4) a‘ﬁﬂ' mﬂ‘%ﬂ:‘
20.3X(76+=1.9) 7.5--25%0. 4
-‘y #é-—‘fﬂuxai“r‘
=20. 3X40 =0.3X0.4 T SRR S
=812 =0. 12 E-3 &
3L . . .
3. (1)3.5+1. 25 (2)42.5+2.5
[BRS5]]
A4 B2 FAVTAA R R E A, Wik A
f%ﬁ*ﬁﬁﬁi*ww [F.%i‘i\ B E— A, TREH! %
[#22) (1) 3.5-+1.25 (2) 42.5+2.5
—=(3.5X8)+(1.25X8) = (42.5X4)+(2.5X4)
=28-10 =170-10
=2.8 =17
FARSBCE I



(.:‘!
ﬂfiﬁ%=u>u44—qu)+&6

SCE=NY 1§

(2)18.8+1.2+11.2+1.2

[(BERS35]]

T fo) X

AR Fe (RE) RA—ANE, T
BAS A ERXBmAK, BRAANHH
Fo (R£) . HER, ERNX—HR,

[#22) (1) (14.4—1.08)+3.6

=14.4-+3.6—1.08-+3.6

=4—0.3
=3.7

(2) 18.8+1.2+11.2=+1.2
=(18.8+11.2)+1.2
=30+1.2
=295

Sk A AR R AR .
(DA REGEI,

(DBEE R a+~b+c=a+(bXc),
DI FHET :aXb+c=aX(b+c),a+bXec=a+(b=+o),

D) (atb)+~c=a+ctb+c,

1. (1)35.75-+0.25+-0.4

(4)78=+1.5—48=+1.5

2. (1)3.75+7+2.48+7+0. 847

3.0.1-+(0.2-+0.3)+(0. 3-+0.4)=(0.4-0. 5+ (0. 5+0. 6)

(2)6.8=+2.5 (3)36X25+1.8

(5)6.12-+-36.6X18. 3

(2)19.6+4.8—6.4=+4.8+5.4=+2.4

(6)2.5X6.3+(0.9+4)

AR



@@@éﬁ%- Lﬂ)
IENERE

4. ¥ ESM AR

AR R, PSR e 1 RS, kR R (80280 I A T B R B AR
T BFRA A R O AR L B AU B

B R
| o T MR HSZ B 27, 6 1, 55 = K IE 9 9 B LA — R0 2 £/ 5. 4 I, 30 K 4552
biie 240 RN
[BEES5]] B~ RESHFMNMEEE 15 (wgpmmrTosh. $—xiz
ISP ST Beb A 1A, B T RIE e
1 38 s 4vk 5 KB U6 Boek JE
N S A27.6+5.4=33(vk), M SL B 7 R A S
244y 142=3(), AR & % — Kz agebdt | <= %%n=
/—/w 27.60 A3 (2+1)=11("k), R
BR: IS

(] Kis B
(27.6+5. 4)+(1+2)=11()
B~ R R M
27.6— 11——16 6 (i)
A B — s R 11 WL 5 Rz BRI 16. 6 I,

0% :

2 o A B AR B 1 RS B — i 775 8RR B N B T 54, 63, A~/
Botz /b

[(BE%S51]

A4 IS BB I, FEEI6
é 7R B R 104%, A3k He RIS o
T (10-1) 4.

i [ 3« -
G I

B 469 300k B 38 Ae T 54.63

54.63, #f
4A54.633E 42 B Eas (10-1) 4, Con
b0 QA v | 0 I R

—_—

54.63
[fR25] 54. 63+—(10—1)=6. 07
B XA INE: 6,07,

S F R £ (B Ae) BEMAIER K R, 5 A T KX # Ay 19 8, 3E 2 2 (Fe) 4819
M, EERBEAY BDH =2 (B D ERERA T L=+ (11D,

18 FARRE |



T s

R . ]
(’\Q =.IN & 0% & v "

LR R AT £ B BRAL 280 H, RSz i 40 HALBR)E » 20Uk R B0 2 i Uk H 8K
2 4. XM Bk A 2 He

2 ARMATBNE 24 3L E 36 SO ARG R 2 0 SOV S SR BT SCBUR R
WHY 4 457

3. A B FE 149, 6, e — AN I8 /INE R 1 A5 A% B — A 55 T 5 — Ik, i
gk G gilib e 2

4 A PIRLNE I/  3R  F A5 9 3K L RROR: 96. 03 JEOR 1) P /1 B
=2z

S. WRUEL IRE 22 RN R 58, 4 IRBUE 2R 3 A% BRI A& R L b

RAEECE |- 19

W



6. A PHHEIERL 4580 T3, QSR IS —HEIz ) 350 T 3e 2550 e . 5 e BUA A L o6
—HEBA I 2 i 2 260 T, JFORXPIHERAS A 20T 57

7. A A BAETBCOROK R A5 1 R £ TR HE OROK 22 3900 T v TRy 19 S5 2 LU JROK 19
2 82 100 T30, @A SORAIH 25 20T 507

8. I BOHER » T 3 % 5. BEBRE BREL RIS AR KU A 109, SR BRECHIBR &L .

b = R I E £ 610, 6 ML 2 RIS E R U AR — R AY 2 A8 1.6 i, 55 =
AR KR 24f . X=RKarhliziE L2 /by

10, ERUREL T 1 2 A, A4 Hodh— ﬁllﬁl’ﬂ"i‘%ﬁﬁd\xﬁlﬁﬁ%ﬁT frehEER i 18 Ju. 1R
BUEI AT 40. 95 6. X S& ﬁnﬁ’m%ﬁz\ﬂmg/'\
(4275 - 18 JTAIN 40. 95 m*ﬁi%ftﬁn,J—‘ﬁuaiﬁﬂmh,ﬁ\EP—?%@B@W%E’J/J\%#& [i1]

ke T —1i.]

TARRECE |



"

RCHEN 1 - ™

N
°. AEEmER

FHAE A g B T B LT A
L AR R0 O AR P B Al — o e i e e g ik
2. JEPTRN SR (B R — PR RS, DT H g5 3

REAIH R
1L sk@uoE k.
00O OQS\ OO0 00 O0O00O

I

[BEES5]]
& | mAE (1) %7 wE (2) #: 30=220.,
3O=20)+36, #f p3()=2x36, Frx, ()= \_8
k=36 %), 2%36:3=24 (%), @

Ak ET! WA (3) #F:(D=40. .
Pk, ([D=4x24=96 (%) ﬂ

(2] O=36GD)
()=2X36+3=24(5%)
(D=4X24=96(7)

% (DAY E R 96 2.

2o S 5 ST 4 ?ET’%?,/\ﬁﬁi 330 70, B 1 sk 1L 2 424152 10 I, fF5K
SRR T4 B 2T

[BES5]] B 1 KEF b 2 RT3 10 06,159 1 KR F =2 U+ +10 oo, W 5 5K 12
F=10 R F+50 Jo. WA 5 sk s+ +4 1 =330 Jo. {2+ 5 sk F 4l 10 418
FiF+50 Jo. g 14 #5150 S =330 Jo, 1 #ERFF=20 Jo. Irlh 1 sk F=20X2+10=
50(70)

[f72) 330—10X5=280(70)

2X54+4=14)

280+14=200J1)

20X 2+10=50071)

2B 50 JT L, AR 20 JT.

AR | 21



: FAVEIT A MEATSE o 3K A0 S 69 2 AR T IR B, S AR MR 2 7 P 60
CH BRI, FERRR AT ELGHFERT K, ;

1. 24 A+B=18, A+A+B+B+B=40,3k A fl B45I1E£/07

2. FEIREAOMER 3 5. IRABN LN EREEZ /D7

A A
AA A/ O A A

3.1 R 1 ZRIERZEIL 12 50, 3K 1 STZE AR T LISKE 5 S [RIERZE . A 32 [ BR 28 AN
KL /I?

4T LA SRR 20 /N LTSERER 8 /N, — AStHEHR 396 41, s
S5 4 /NPT BBRL T 5 /R 0 A 5 T8 4 — A B 45 R 22
ARy

@ B XIS 2 O o



i
XV

O ZMBBEE A

\

—
4 )
5.5 BT R EEFE AN 3 B R Bt 120 oo, AR B BV 4 LU Rl Bo L EE 4E

K5 8 It SRMMPBL R M 2L A I07

6. —F AR, WS 5 /INmF LUG i 2R A8 3 /NI AT RLSE s 480 9 /INE LUE i B R Ak,
J& 3 /NNFATLASE G, AR 1 /NI o ZoRAit, JL/NE Al ELSE A7

7. 2R R] 8 ANEERFD 9 AHERR AT 936 T, H PR PN TR A M Bk b = A HERREE Bt 24
JC. BAERRZ R

8. Y e —nG ot = AN FE B R e — Ml (0 Bk 25 K = sk AR 5L 18 22 55 Tt
TR FH YR T R SR K L B 10 22 69 JT s WHR A = N R AR 23K =ik LR
52 30 J0. CRPHAHAT T 37 JT. IR Ak —ikHL R R E 2 b on?

FARE 1 (23)



[ o ”C

IBIMERE

L BBRERK (=)
T TEIR

TP/ INEEIIEER Y Fie— € AP AROAS W b i 52 i B AT T 3 Ao R ey ML A ] R
PR JRV S RO o A 22 Jo S0 TR e ) S B e Hh LA L S Al 400

R HE
# 514 (YRR AY 8 50 G L BT R4 RIIK/INBUR R TG 50 A7 L K A
=2

©3(] 5+14=0. 357142 8

1

B RESONMFAH A7

T M E B -t 5 = ﬁ%%ﬁq S d (50-1) A#RFE@EAIL
—ANESREPAES, 7o 1. 4. 2. 8| | MERRF ., (50-1) +6=8-----1,
FoMF, BLIA F 50N F A BN &

HE—AEF, B 5

— NG P AT Ao A 54+T+H1+4+2+48=27,

/Jkﬁ%+&ﬁg@ﬁwﬁi%ﬁ$#,iﬁm
} B (27x8) A ERIEROKT “3" o

wEHHEF 57, AL LT

. N _ . .

(50—1) = 6=_8-++++- 1 4Féf/T Lk 4‘%&%@‘4‘#‘5}
57+ 144-+2-+8=27 e

27X 8+5+3=224
T /NGRS 5 50 A b B BCTR 55 T Y /NEORUS TR 50 o B A9 2 A
JE 224,

2 o 5/ 0. 987654321 A BB ER /ML
(D U SRR R RPEER T3 B P SNAE 7 F0 1 by, W) S 2R /NERER 200 67 | 80T I
Z /b7
(UL 100 A7 FAGECT 2 5, IR AR ARTEER T B PEA p5 07 43 S 2 R P A~ 80 F2

[EEREE|] (DFEH/N 0. 98765432 1=0. 9876543217654321 - M /INEL 5 JE 45 — (37 FF
WG ECE W B FR . 200—2=198,198+7=28+++-- 2, BI%R 200 137 BT MG
55240, PTLAEE 200 v T2 6.

) MR/ NELRY SR 100 v BT 2 5, B A 5 Je A US40 4.3.2. 1 WA & 7E 1
24 TARBBCE I



-

o=
O  BRGSEMI) La

AT, XK 100+4—9=95, FF L 95 (A & 25 TAS S B AR ER Y A
T 95 4RI E A TR R R, 95=1X95=5X 19, [ K&/ N 0. 987654321
A2 AR IR/ N BT MG ER T AR 52 /N T 9 0K 95 0l 195, MIZRIZIE PR/
BOIEER T B 1A BIZE IR/ IV 0. 98765432 1, B 145 100 1 F T 1, 58 &
G ARG 95 S35 <19, M F A AR RN B IR AT A 5 B B FR N O
0.98765432 1, A5 100 i AR 5. FF Al . Rt SRR R 7 B9 PR s 23 S N7
5 A L,
AT ELHE S 100 0 1 A5 5 I G R/ NECR B A 19 T A 8500 K Tl 46 T 5 (R
W], 5 ANZSTESS 100 A7 B0 o B 95 Z3 i i K Ta4E T 5 IR AR
[FRZ] (1)(200—2) =+ 7=28-2(WIMEFRTTIIEE 2 1), BT LLBLAE IR /NI 56 200 37 I
AT 6.,
(2)% 100 {37 b PS5, S AN AR UO=: 4.3.2.1,
1004+4—9=95(fir) AL EF & TR TEIA T,
A 95=5X19, At AR 1T W J2: 5 057 » BP R /RAEERAT (A 5 B 45178 5 F 1 ()
.

PR SR AL, B s Ak B A R AR SR BP PR IR AT AR R Sy B A T R
Ja s AR Z IRV IR e RIESF A A R, 25 R A B 0 B0 e — A4 de RO RO
B2 n ARGARLZLERATA R L H n ARG I R NG =B F T4 AR AR 4
T LRI RGN P8 B . Bk s 5T

- PRBR

1.0, 275275+ B/ NEGR 7355 100 N2 L7 i 100 MECFFIZ 2 /b7

2. 17 BRTR/NEUS S TETES 2000 MR TL? 31X 2000 NMCF R B ALEZ /D7

TARSEEY: | /2"5\



IBIMERE
FERMR

3.2.29~ 11 BRIAY/NECRE TS 100 DECFRIL? X 100 MR EADEZ 7

o~

4 PR T sxs /N X R TR AT AT BYHESIINUR S 3 SRALAT . 4 SR
AT e 2 SR4RdT . ARAIIESS 1990 SAT RAT 2Bt mngy XMEE AT G 2 /037

5 AR TR 100 KB 18] 25 58 i — U 55 o Al il — 22 Jo) 4 R W e AR R
A HARE . A =TT 16 TAE IR 24 T L 58 U 557

6. 4 0. 1234567 L PIZRREER 45 1Y i A8 BB ER/INEC (/N S 5 2015 47 1 A9 %K
TN 5 SRIXAEER /N
K378 AP A ZE AR AL EAE 7 1 LT B iR T BEAE 1.2.3.4.5 AY_L 1. AN T REAE 6
i, R AAE 1Y i i AF A 7 AL ARG 2015 7= 2876, SRAFET
2015 {7 BT 6. AT RS IS e 1

7. UNIE, — R e 1AL E LA T ek 120 e 2 SAE b LA 2 Rk 2 40, uh e
AL E b 3 Bk 3 BUTE TSI b B Bk 2o U IS £ 7 18]
Bk 100 YKt 2K LS & 17

TARRECE |



0 ma # B s

B {8 o] &

SR B R A5 F/ MBI [ AL figp AU I B 160 % ke SR AR I Y 2, A Il 7 2R B i
MeE &R RERI I IE .

RIAHE

L b S 50 St P S AR A B 1 0 S T A e
B T LI 0 T

[BEES5|] ZEFHR KBS =L BA &R &SRS /TR0 IF 455 1 K4k 1
L0 2 K 2 B AR HE. BI5E 6 REEFE T .1 +2+3+H4+5+6=21(4) U 7 KFEE
9B CHIR MATLIEE 6 R¥E 7 558 7 K6 8 5) A BESL U RAK th (AR M 45

[MRZ5) #i = 1+2+3+4+5+6+9=30(4)

B 1+2+3+4+5+7+8=30(4)
TR T K.

2 FALTF AR AT — S48 T 56 0. 3% A7 7 24 35 8 AN A R OF ELES R T
BR8240 T 20707
[BEES5|] X HALF2E 48T 56 J0, B T8 3B R A TR] 20848 30 2 1Y
[Fl A 4B A AT RE /D g B RAE 3CE D 1 [l 2 A8 AR P R 22 o o gl 2 At ] 4 B 22 i) 1) 22 R T g
N BATRWHE S MAT 2 8] A 22 1 o0k (e X R T T 48 i 22 09 TR 2 8 A R T R )
NS L EE S E AN EEE WX FE 2
[R2) (564+1+2+3+4)=5=13(F) - 100
13-+1=140)
ARSI Z N IFE R T 14 TT,

AL LK B G R AR RN T B AR AR 5% R B AE A O i P R
B Rk v R ERAHLAE

TARECY: |- ‘97



whihie; O

CENERES

1AL ST 23 PSR 0 BB EIOHT 33k S BB e Al Rl LR 2 /07

2. =R A AR T B AN AR TR L T LA O 507 2 MR 6 X R Y 2 6 KR/ vl RiE
207 BRI Z D7

3.1 EHTRTT 14081, A 4 JEHIRE 4 BB EAFIRE I RO E 8, i 2102 DIk
AT T B B2

4 24 R T ORI KSR B — R TTTE » XA R OTIE B i B KR 2 07 AR
F 22 MR K SRR 7

@ B XIS 2 O o




O mo B’

—
e

5. — B % 0 3 100 435 ALl 2 92732 90 g3 HAS AA500J AN A [R] 1) 42
. B RPIIAGT 7558 IBAH ARy R= R T 2007

6. (D 1.2.3. 4 BOAER] [ x| [ ek d, B R, X

B

@i 1.2.3.4.5.6 BABR[ || I[P iorks sk 4
KRG 207

7.4 24 KRB B AR B — IR U R iR R B 207

8. 43 100 ASp2R A4 10 AL/INH AL B3 AN/ NI AC 3 45 (8 3 R B AN AT () CRECER 23 21 T
SR
(ORISR 2 1/ MITA . e 24531 ==

O3RNSR 2 1/ MITA . e D135 AR 5
O ISR e DI/ INIA e /DA 3 ==

WOBEFIRE NI RERE AR, |

TARSY |- 29



IBIMERE

L BRBERK (3
FREEZERE

VS TR A 22 5 e )T A 25— A A L 8 i 1 A
B, R I k. R B RTT HUE T Sk  HBA
=R

| o ST HL L T 6 A B 5 NS A 2 13, 6 S04 88 — vk WL T IR
B9 6 SHVEERN 8 AN T AL 2 19, 6 ToAk. (/A AV R A % 22Tk 7
GEEED

(BRI, F— k5 kT4

e b R EEMAMS . FHEMFOEIA S

6IABEASNGT A=13 6, | | IS, AR ZRILE—R S ML

6 X AL 4844 5] K=19.67T 719.6-13.6=6 (L) R AH = kF & 6
—R % F8-5=3 (AN) %hIKR, M%7

K EMN A6 +3=2 (L), 458 F N A

L (13.6-2x5)+6=0.6(T),

[f225] 19. 6—13. 6=6(JL)
8—5=3()
6-+3=20J0)
(13.6—2X5)+6=0. 6(JT)
B SV 0.6 JU. BRI AR 2 TG,

203 Yol Al 4 B2 FAEIEE 03 T-35,6 S 5 WKL E 150 To, L4 g
R Y,
GEEED

Bl ety ket | | BRI BEETH6kE L
HAFRAAR! Rk

WA 3k RIS, e

G 2 0 Sk Hofe F o) R A apera)
K24&1F6 K F A8 R £ vLpg 3

Ay R24552186F 52,

HEHE—ANE,

3 Sk R4 HEI R g =05 T3
EAX2:6 KA TR 8 HEI R =186 T3
— O AR5 A R =150 T 5

3 FCEIZ B =56 T 50

1 R EE=12 T
13k B E = (93— 12X4) =3=15(F )

TARRECE |



0 BRESEMNE) e

[RZ]  (93X2—150)=(4X2—5)
=363
=12(F75)
(93—12X4) +3=15(F7)
B BER AR RRIE R 15 T, 3 LA R RIZE 12 T50,

ATHERBREARLFE, TP Cha R RBEMG TR X RATIAKR,
FARYE AT L 09 K Jo 2 0 TACH LB A Fo AT, iR F I F— AR E

\

1. 3K 8 EZFRIAN 13 32 A B35 54. 8 JT, 3L 13 JEFRIA 8 S A 4455 41. 8 oL, 3K 1 45
A0 1 2 BT 2007

2.3 A4 TG 5 TR RALTT 24, 6 T, K AFERY 20 T 3e k& 25 T30 R ALTR

Z/bu?

3. 3% 1ORAEA AN 1R FAR LI 25 5. 5 J0 K R RERY 8 KAEA A 10 K AT ST 2 50 J0. 46
A M A ) AN 25 2207

RARECE L 31



{3@ Q_ff%%é’ 3 9/0

O 1B 1A B g%f,ﬂ’?’

& PERMR

N

|

( )
4. 7‘? 4 AR AL S EE%RJ%#FFJ% 24.5 J0, 3L 8 MR AR 15 XWEIH L 67.5 7T,

AR 1 SIER ZDI0

5.3 RFEM S KA —RIIZE 111 T50.5 HFEM 7 KA —RKILIZH 165 T, 1 HFE
LSk A—RILNZ 2D T 507

6. Jo—M NG KA AT AEAT » (A b g 2 L B8 30 04, Qi 2Rk [l R 4= L 22 16 7344
2 A B ERAEAT I 2073507

7.3 FU@%%H 5 FUIMEAE ATk 80 v, AR hin 4 J/Ml 3L 2K 96 T 5w, n SR>
R IEAIRIR 2 /DT 507

8. WA 5 @b, oA 4 Gk 44 JT: SR WA e— G, Wl A s X Y
EASE. 1 &b GtisaEZz o

9.2 TFOKAHER 5 T3 T3k 64 JT: FIREE 3 T 3 KCRAEFN 4 T ok 3L 68 oo, &
TR K RBERE: Tt T4 2 o0

TARREY b



iﬁQQK%§§ ey
EMEiEE

SO (VAR - X
BBHELE

L (DA B .C5 Dy
2.1 (DB (28
Rl

3. EF-R 1A B A F B 4 i SO R A RS 4
A% P LFRS 1A%
(2)A(6,0) B (9,0)
4.8X6=48(%)

ICNOCNGN NN NN e
(Omg (4) (3) Hp 7 i 1) Vel A5 7 v 1)

G (7,2) &R,

= B bR ik

1.I5 kb K/
< > < < > <
(DA (DC
. 1.101>>1. 101>>1. 101>>1. 101
.3, 14<C3. 14<C3. 14<73. 41<73. 41
. 1. 10010203
0. 20030, 2003>>0, 2003™>0. 2003
2. HEAFE R F &
1. (1)100+20=5 5X1,20=6(J5)<8 JG
8—6=2(J0) 2-+2X100=100(7%)
100-+100=200( %)
X EHE PR 2 H 200 7,
(2)100+20=5 5X0.8=4(55)>3. 2 I
3.240.8=4 20X4=80(%)
X EHE PRI 2 80 5.
2. (34.4—10X2.3)+1. 9+ 10=16 i)
3.(16—7)+1.84+3=8(T#)

3. Wb ENEIRR R

QA U e W N =

1.(1) 35.75+0.25+0.4 (2) 6.8+2.5
=35.75+(0.25X0.4) =(6.8X4)+(2.5X4)
=35.75-+0.1 =27.2-+10
=357.5 =2.72

(3) 36X25+1.8 (4) 78+1.5—48+1.5
=36-+1.8X25 =(78—48)+1.5
=20X25 =30=+1.5
=500 =20

(5) 6.12+36.6X18.3

=6.12-+(36.6-+18.3)

(6) 2.5X6.3+(0.9+4)
=2.5X6.3+0.9X4
=(2.5X4) X (6.3+0.9)
=10X7
=70

=6.12+2
=3.06
2.(1) 3.75+7+2.48+7+0.84+7
=(3.75+2.48+0.84)+7
=7.07=+7
=1.01
78

(2) 19.6+4.8—6.4+4.8+5.4+2.4
=19.6+4.8—6.4+4.8+(5.4X2)+(2.4X2)
=19.6+4.8—6.4+4.8+10.8+4.8
=(19.6—6.4410. 8)+4. 8
=24+4.8
=5

3. i =0. 1+0. 2X0. 3-0. 3X0. 4=-0. 4X0. 5+0. 5X0. 6
=0.1+0.2X0. 6
=0.5X0.6
=0.3
4. F EFENRAE
1. #AER: (280—40)+(142)=80( )
53K : 280—80=200( H)
2. (24+36)+(1+4H=12(F%) 24—12=12(F)
3. — A% 149. 6+ (1+10)=13.6
F—A .13, 6X10=136
4. 96, 03=(100—1)=0. 97
5. Ak A T e B 2= i A, ) 58, 4 RS 2= AN
Pt
58.4+2=29. 2
%.29.2+(1+3)=7.3
A7, 3X3=21.9
AE BRI , PR SRR,
(4580—260) <+ (1+2) = 1440 (i)
S —YEHE . 1440+ 350=1790 (1)
B M 4580—1790=2790 (I
7. KA . (3900—100) = (2—1)=3800(T-3%)
TH#5 : 3800+3900="7700(TF 5%)
8. R H: (109—3—5—5)+(3+1)=24
WG E . 24 X34+5="77

9. %*% R

6.

<

1.600
St P R N SR 10601
1600 1.600
o N Lo [

B—F.(10.6+1. 6+1. 6X2) = (1+2-+4)=2. 2(1f)
TR .2.2X2—1. 6=2. 8(Iifi)
W =R 2. 8X2=5. 6(Ifi)
10. (40. 95—18)+(10—1)=2.55(J1)
— S AR HE 2 2. 55X 10=25. 5(70)
5 — A A% : 18—2. 55=15. 45(J0)
5. AEE R %HEI
1.A+B=18 A+A+A+B+B+B=18X3=54
A=54—40=14 B=18—14=4
2.2A=60 2A=6X3 A=9()
[(J=3A=3X9=27()
3RERE 112G+ D =200 MNE.2X5=1000)
4. HACE 4 /NEHREA RRECR LT 5 /NISHATL AR () AR B0 55
1530 : A2 5% 20 /NBSRE R R ARECRIILF 25 /N AR AR O AR AR
HHEE

TARREY b



JLTF 2396+ (25+8) =12}
AR 12X5+4=15(F)

CHRERTAL IR A% =1 I B E ST A s
+8 T, M4 3 B EIR T RIS =3 BT L EFE A M
6 +24 T, 0 5 $ BT HEEFE A A A% + 3 BT R EEFC AR
kg +24 J6=120 JC.

1 BE ELBEFE 4 A% - (120—24) +-8=12(J0)
1 RBCEIR G IS . 12+8=2000)

- AT HGX I T A, B2 /N TAER =2, 6 /NBT Y
TAER W 1 /NS E . 235 A% 6+9=15 NP I L
FERL.

A ERR L = AN HEER B SR 24 ST WA 8 N AEBR LK 12
AHEER ST 24 X4=96 () . B 8 N EER AT X3 12 S HEBR AN
96 JC.

Hepk : (936 —24 X 4) =+ (124+9) =40(IT)
WEER : (40X 3424)+2=T72(5T)

RSIE S R R BF |7 Al lcF It R DD NS Bt 287
Bk 37—30=7(I0) .

(55469—7)+3=39(1)

s RIECT)

A HITEIR

. 100-3=33(4]) - 1(f)  24+7+5=14

14X 33+2=464

55 100 MF R 2,71 100 {787 FE 464,
147=0. 142857  2000--6=333(ZL)+=++-+2(f*)
1+4+2+8+5+7=27 27X333+1+4=8996
/NS THTER 2000 ASEFEJE: 453X 2000 A F0FE ) L
32 8996,
. 2.29+1.1=2.081

(100—1)+2=99=2=49 (&) +++--- 115

% 100 TR 8,

49X (84+1)+8+0=441+8=149

X 100 ML FE 449,
4.34+4+2=9() 1990=-9=221(ZL)---1()
3X2214+1=664(%)

55 1990 AT RETAT XA (6 9 KT AT 664 35,
E—JEAMT 3 KB 97 K, 975=19(JF) - 2(K)
b F R 5 AT 5
DI /NECR 0. 1234567

2015+7=287+++++6, %4 2015 fif ¥ 6, NIF L,
(D EAEFR/INELR 0. 1234567

(2015—1) =6=335++++++4, %5 2015 {if I $FE 5,505,
(3)EABFR/INELE 0. 1234567

(2015—2)=5=402---++3, % 2015 {_FEFR 5. 455,
() ZARERINEUR 0. 1234567

(2015—3) +4="503,%5 2015 i BFIE 7. S S,
() EARFR/INEE 0. 1234 56 7

(2015—4) =3=670++++ 1,45 2015 7 LECF 2 5. 85 &

i3

ciiss

0 =B

. =
R A

I LA ANE R INECA = RO, 530 0% -
0. 1234567,0. 1234567.0. 1234567,

7. A A A 6 AR — AR,
142434 +weere100=5050 ()
5050 +-6=841+++4
WSO 1 IF Rk 4 2Btk 5 S k.

.l HE Pk

REEE

1 B R e R 0 9 2 g/ o WS P i)

26,  25X26=650
2. /M 15, 50k 3210,
3. MEINAT R, BRI BB G — AT
443+2+1=10(K)
4.24+4=6(JEK) 6X6=36CFEK)
22-2=11(JEk) 11=5+6

5X 6=30CFJr JHK)

5.90X5=450(43) 450—100—99—75=176(4})
176--2+1=89(4})

6. (1)41X32=1312

(2)631X542=342002

7 AEREFEEE YK 2 A5, A E R,

24-2=12CK) 12=2=6CK) 12X6=T72CF}K)

8. (D100—1—2—3—4—5—6—7—8—9=55()

55

(2)(100+1+2+34+44+5+6+7+8+H9) = 10=14++-5

14+1=15(1) 15
31

(1) (100—1—2—3—4—5—6—7—8—9) = 10=5++++:5

5
YOLEET IR ()

REXERR
1. (54. 8+41. 8) = (8+13)=4. 6(5T)
2. 24. 6X5=123(3C)
3.5.5X8=44(0)
FIA - (50—44) = (10—8)=3(I0)
A6 :5.5—3=2.5(31)

4, 45 . (67.5—24.5X2)+—(15—5X2)=3. 7(J0)

A (24, 5—3. TX5)+4=1.5(I0)
5. (165—111)+(5—3)=27(T-7)
6. 16=2=8(435)  30—8=22(434)
22X 2=44(4345)

7. (96—80) +—4=4(F3) (80—5X4)+3=20(F7¥)

80—2X20=40(T5)

8.4 BME+1 k=3 SAR 1 &0 3 =2
1 Ak 44+ (5+6)=4(D)
1 Bkt 3X4+2=6(70)

TR I



@@E;%%1 t;%
mmEiEs

9.2 To/KFME+5 Tt =64 D (2 15(3x—4)=100—35x

80

3T rIKRME A4 TR T=68C @
DOX3,4% 6 T /KFEHE+15 T +=192 oo
@X2,4% 6 T /KM +8 T 7P+ =136 0
P (192—136) = (15—8) =8(I0)

KM (64—5X8)+2=12(3T)

h W by Ji R
L REHXTF

(D1, 5x y=1.5
D LHEMNE RN ISP N4
(3)4a—+5b

(Da—2 at2
. (1)65¢—55¢ B (65—55)¢
(2)(65-+55)t=120X3. 5=420(T)

3.(D14 (2)3n+2

4. (Da*—b* (2Dmn—pg
C(DF—AMEa+T,at+14,a+21;
B AME at1,at7,a18,
(D —ME:at (et D+ (et 1)+ (a2 =76
a=8. 5(NEGHE ., 45
BoAME . at+(at+D+(at+tD+(a+8) =76
a=15
15+1=16,15+7=22,15+8=23,
X PUASE R 15,16,22,23,
2. BEFRTIE

. (1D200—72=95 (2)2.5x—4.7=5.3

fif 72=200—95 f§#: 2.5x="5.3+4.7
Tx=105 2.5x=10
x=15 x=4

(3)5x+3(2x+6)=51
f#.5x+6x+18=51

(4)5x+12=8x—24
f#.12424=8x—"5=x

11x=33 3xr=36
x=3 x=12
B (x—4)=x7+2 (6) 3x—5=1.52+10
it Tx—28=x+2 fi#t:3x—1. 50=10+5
Ta—x=2+28 1. 5x=15
62=230 x=10
x=5

(8)4. 5x+5=0.8(x+2)
f#.0. 9x=0.8zx+1.6

(7)12. 452 =0. 4
. 5S5xr=12.4=0.4

Sx =31 0.92—0.8x=1.6
x=6.2 0.1x=1.6
2. (1)200—4(28—3x)=100 x=16
fift:200—112+122x=100
122=100—288
x=1

fi# . 452—60=100—35x
45x+35x=100+60
80x=160
x=2
(3 8x+3+5=x+7
it : 8r+3=x+2
B8xr+3X3=(x+2)X3
8xr=3x+6
S5x=6
x=1.2
€Y 2(x+1)+3=2(x—1
fit. 2(x+1)+3X3=2(x—1) X3
2(z+D=6(z—1)
2x+2=6x—6
dx=38
x=2
3. 41+38x=12x1+93
fift:38x—120=93—141
26x="52
x=2
g r=a
30+ (12—x) X9=(x—2) X6
30+108—9x=6x—12
138+12=6x+9x
152=150
=10
5.at+b=(66+18)+2=42
c=(66—18)+2=24
a=62—42=20
b=42—20=22
.5ARE IR
R BILTAAE 2 B WAGES A 4 %
4a+20=2(x+20)
4x+20=2x+40
22=20
x=10
A3 dae=4X10=140
2. ff% % x RIGH ST WA B S
2380—60xr=860-+35x
2380—860=235x+60x
952=1520
x=16
3. il B —FVRR IS BN T 2 TR,
(119+a) X9. 5=2318
119+x=244
x=125

[y

TR I



S “u- Wy =y O e A -

)ﬂ!b Fﬂ %Q KGR - FFEE

www.longmenshuju.com




=. INERRE

'E_'Q__ ﬁﬂ“&%% J

PREI BRI NHPRIE
(HAHM Pl 3 5 H)

1. H) e, TETT R BB 2%
3,988 1. 7825 4,277 E/INVER R, BT \2
(/B BRI T
B INEOS XS 55 S
5
2. N HEBTTER G 2 X I/ 7 AN R T X, FFR Ok fg%’}?zﬁj
24+—15=16 BT 1.71+19=0.9 WE ﬁfﬁﬁ
16 0.9 R
15/ 24 19/ 171 géﬁo
15 171 -
9 0 0
9o C C )
0

3. ot ESE AR NS S T — A 30. 4 LR L S A AR £ 04k 2

4. F () BE) 22 2 R R AR B AR AR L 245 95. 5 06,9 Ay SR 5 AR5 37. 7 I8, sR—A(
ERHOZ /D8 —RlE RN/ 0 e

T3 B T 6 T LA 243 P61 45 — 4
{%Emﬁk%%ﬂﬁ)f] [mwu&%&wﬂﬁ@@m?
) . 7

#ﬁﬁﬂzmww3ma” %i%&z; 6. RIS, Aakhr 42217, B 46. 8 TOK,

TG KA L T R 22T MR T 3N BRI T 2 /)
TN P R R KR RN IDR S S #E 2

FEIR BF- 8 F -

=TEIR A B +
FEIR F) L]

?_"\
5@% RS T TN TS T NS R SN ﬁ%dﬁ$ﬁ“f?
TV AR e R R E ﬁ%*u%ﬁ&ﬁ%ﬁﬁ%ﬁﬁﬁﬁo% e

13



S NFEB ﬁ’ﬂigﬁﬁ (,Q)

— A EERLAUNEL
(e Pootl 5 55 )

LR A A A2 PRI/ R X I k.

200-=+0. 25=0. 8 78.18-+26. 06=0. 03
0. 8 . 0.0 3 Wi,
w.25J)2 0 0 26.06J)7 8.1 8
2 0 0¢( ) 7 8 1 8« )
0 0
2.1 9240 14 125
924 1.4 12.5 e A NS AN
- = 7.5+ = IREE h IS R/ NEL
92. 4 0.14 1. 25 JERopd il
9. 24 0.014 0.125
3. F A,
61.5+8. 2 56--0. 14 197.6-+—0.52

1 2B LA 2 9 58,8 JTL BT 5. — MRS T W — SR Rl fi 18
FE— BN 9.6 0, WRTH | BEWRAKM BERRAA 2.6 K. InE

AR  BULEEIRSE A 12 K XA
- EsEILERR?

6. “N—"JLEN I — A A L s

) e & I‘—]E—';l:: A
= ST e s ” 1 A
B I\z‘? RIS T 12755 ) & .1
/ II.’II|\"-' : : = —
\%‘ BEAE 675705 Bl F ) 42 ]
EA

PRBESR B0 AU A 2 1 7

-

e
|
H,r/

14 EWEELN  — /MR LB AR S 3 89 45 R R ) B BB B0
O BTV BRRE. PRI LGB IR B AR N RERR A A B,




=. INERRE

I..
cj-u#’ ©EM, %%
-

BTN
(e Pitl 8 505 )

L e HRMETE S R i AR/ N DR B =B/ NS e I

(1)1. 2525+ EiE. ~ (2)0.0999:- HE. A
(3)2.1428428--- ff. A~ (4)3.412412--+  H{E. A~
2. 5. (BRASS B A /N R B A B D

9,46 38 10. 447, 25

AR R g

MGER/ NG

5.6=+0. 35 5. 7+9 2.6+1.1

3. (1)7£QE¢EJ:“>”“<”&“:”o

0.72 () 0.72 0.85 () 0. 855 3.48 () 3. 4848

6.275 () 6. 275 6.69 () 6.7 0.123 () 0.123
(2T T BRI INBI R AIBUT HES

0.6 0. 6 0. 606 0. 60 0. 06

4 A Y R RN 22,5 WL 7 NEERT LB SE . SEBR 5.5 /NI SE L T AT 55 . SRR AN
iz 2 /b7 AREUR /D

5. 0. 875875+ I /INEER 4358 100 v LT IL? 5F 2019 A7 T2 L7

~ =
M

iy 2 < R TSNS SN E SR EIN S PRSP XY W

15 @
. b



¥38 @ﬁi&-t(/e)

HER, T—%
INGBR L REIEE
(A Py %)z )
I = A T TS
15.6--0.13+1. 2 4,9%1.12+3.7 (19. 2-+1.68)=0. 8
12.6-0.28—4.5 3. 96+ (1. 32X0.5) 9.05—21. 443, 2

2RISR R T 4.5 TR T A A B | 3 TS 4 3240 K KAk, 314 75
520 . R 38 B, BT M TE  KogMl, ShRERIHRIZE 18 Kk, %
i  BEES RIS

ERFIE A TS A8 TR, T R R b

ik _— Bika
AT P i
3.
= S |l an S/
= S
1.5J0/H 520/ 1.6JC/ S6JC/F

O IR 9 Ay RT3 A At A JLAT 85. 5 Ju . kR L F RN H 2 k7

ZAE 11000/

""“:i'.16 ﬁfﬂ% DR S amﬁ/%»'afww boig é‘])ﬂﬁi/%—‘ﬁo



=. IMNBIREE

X;ﬁ REE, T B

[z [E0 3 HERR 2R () e
(3T M 25 5T B AL 26)

L SERR/INX — DR A5 4 B SR AR AN < 1 /NI LA G5 1 /NI 3 Je it 1 /i, 450, 5
/NI 2. 50 J0, ERUBHEX ME 43558 T 13 Ji. b 245 4 L/ ?

2. FET A TR AR ME S - 3 T ORI (% 3 T B TRk 9h 3 Jo; #ad 3 oK, BT Kk
1.5 70, MEEPBEITEHT 31,5 oA L/ Tk

3. N TSR R A K, BRKAFRE A8 H K 15 WL (5 15 0D #2480 1. 2 76
Llﬂt%—'i’,fiii 15 i fity , HAE H A3 4 s A 3 ek g . VYA R 8 HAn sk 72 Jt.AMbFR %A H
7K Z /b i

A AT [ E RSB R LR

o SRR 0. 22 78
W2k 0. 11 o1

N &/

PUREEITEE | o 1 it 1 496050

(DKW EASH 442% 12. 21 50, i—AD A AT 17 24000 ih7

(2) RS AR AR SR HIAE 10 JTLLN , fli e 2 ] L 5 £ /02047

SOV 5iowd e sk LA Rt A b B e b bt A8 - 17

1) R i e



= #6055 \Fik4B

A omrE, R-R
AL

m “\

L (D 3RAREN 680 T 5 i) e N HE 44 12
YRR 7
(D H R 2
AN ?
(D7 i —ik.

—ix” B “BREIE BRI
(3 Pyl 10

P,

— R RE 1769 K. i —PFACHR 5 2L 2.5 K. ]

L'
_HFRE(z)

==3ip)
B2 LIS 15 T5, 20T ELZ /DA

X LAk 2 n] Lz A fF

(DT LRk

T MR, Ok 680 TR LA £ /04 15 T
L BRI 680 - 15=145. 3(4) . 4RERY
BORARREA 45. 3 A, MU, ISR U 4
FAEIGE U 752 45 DYUAE. (5 45 P4C
Rﬁ%*ﬁé 675 T 3¢, TR AT AFTTE 1 4R
Bfuﬁﬁ% 46 NUCHE . PP G AR Ty ik

AR AR R, SR 1769 ok B A £ A

2.5 K, HBREETTE., 1769+2. 5="707. 6 ({4,
AR FECASRE S 707, 6 1, W U B, I
FE U B A BGR ER T LA 708 A
B R TR R85 0. 6 FEARE 1 18, sk
A5 707 A4 A R 5 B 30 1) A R AS 8 B4R 1 AR

?jﬁ R M FF L3566 A 05 26 T LA 707 AR, 3
Wé: FIIBUE (LR 7 T e S Rk
iR
%: =

2. Wi H — AR 25 kK py i B fl &
MLEZH 18 KK M2, ] ﬁb%w‘f
Pt JLANFL &7

SRS 3.5 T ROR PR A — BB /MR T
LA MET R Z AT 0.8 T35, /i 2
M LA/ N T

o PR

AR T AR PR T 4800 MAKCRE, B 04 24
Be—F, AR —D T AN —IKHEiZE 6 F, X
AT AN—HTELZ DR A GEE X
/¢ =N

5. ERIMSEIN] 5 KL 40A0 10 KEE 4L, £ 0. 15
KL LT LI — =246, 53 0. 46 K Begtn]
DI — =8 fb, b fs e — i 7 £

hoR?

R ﬂ& AR VR FARYS T PR 0L R AR — 7 K LR,
SRR — kT AR A LS ﬁiﬁ&%@%ﬂ él]“%i%é%”

L gk



=. INERRE

B mrE, -

7
F “NP—iE” RS cit, %J;i
ChF s #opt 457 F0 1.3 F ) 48) 1 ”.g -

U B4 SR A 3 /N HSE TR EE £ 360 7 K, BRUXCRETTHRL, 1 0 0% 4 R /Nes ] Dlis 20
T K?

~ N
AT DLXREAE : SR 15T 423/

A iz TR e b A A, P16 450

/N iz TR OGE L Y B

ey
g AL,
5 =

Ib“ M SERA R 4 lfl\HJ
iR EE O, R
"I lfl\ﬂh_ntf:sf‘[‘_liﬂiﬁ;

fors Aok
i -

2 BEMIERAR S8 LA 2 /NIERTRL | 4 R AT 4 /N % 2 24
B 1.5 A, IRRET L 1 G HLAE 162. 4 Tt P35 4 /N8 % 24 K7 249 1

AN DS S 2N HUE2 )

S AN 5 R E A BN AU. 5SROV 2 A 6 TR 72 fF. K HE
4 YPGB T00 N BRI, LR RS A T KRB IR Z e

FHRiaike 20 N7

TEVG /KA EE) . 3 &5 [RIRER) VG K AL BRAL AR 2 /J\HT_IULE{WJ( 240 M, 8 B XFERIHLESALHE
2560 Miy5 /K FTFEZL /D /N7

15 T KAL BRI G g& b

/NI b SR 5 7K =)
LRI | ‘g’

-~
."' \,
u;,

ﬁgﬁﬂ% Pﬂ“)j /i_”)’ﬁﬁ'-/i’& l‘ﬂkﬁﬂj‘ %%#&ﬁﬁ—‘g,?‘kf- /\ﬁ"iﬁ?ﬁ - 19 @
i A S 9




@ BEFINHIB pFRL (»)

;Cﬁ RER, B

TEPKAE
CHF 3+ #4259 U 13 A1 45)

LHHAETHER 46, 8 BREA—NEE, dy TR/ INEUR I A 2 50 T — 07 452195 1. 2, I BR AL
e 2
A ER R RT

( ), PSR

2. INE AR 85. 44 BRUA—ANEUET . BT R /INBUS I A /D A T —7 . S5 5 0. 534, X E 8
HIBRECE Z /b

3. MMAETH IR — B BRIE AL U — A P AL /N B BB B i /N s T 1L BR L 1L S R 2
130, IESRBRIEA P RERBUEZ D7 I RIEZ /D7

A SESPEAETHE — BRI A AL N BR B N T g5 T 8 BRELVE SR R 0. 32,
IEFRBRER PR 2 /D7 BRI R 2 A0

5. VI TETTIA 12, 6 BREA—E0 » i TEREU/ NS A 8 T — 07, 8525015 1. 5. X I R A R AR

IRV 2o

BREL/ N R A RS T
—fL, BREWRE Ok
1065, AR/

ey L
EEEEI’J( 7

20 PRI P RS — AT BRI R TR
O BTV s mamAE.




=. INEIREE

i‘p W, 2h—2h

AEMH-RiR
(k- 2F 24t P B3 fe 53] 2 B %)

H EARA T AN AN (LA 2 o)

20194E3 A 1 H
1EIoh AR 6.71
Lsouhie NIRRT 0.86
1B ANRM 7,60
1 depssa NIRRT 8.93

L 2] 200 SE AR A] sifie 236507l LS Heoele? (45 A0 02/ NED

2. —BRPUERHLERMY 14 Mot S T2 /0 AR 7

/

3. MK A 28 38 B L [ 2 2 A8 I — BERH ] L b7 T 8000 Jo A R M Ze4R A7 S e i s . fE Siffe &2 /b
B/

Ao A —FORAAESE FE AR 510 Jes  AE T W AR 5600 o, MEILAIARHHE?

5. —ARHEE AR 7.5 30, FH 300 ST AR AT LIS LA ?

&%H
@ ﬂ-
71.5%7C

-

P
I

’ﬁw‘m Am\aﬁwa a% %i’é/\&ﬁﬁwﬁwﬁﬁzlﬁléﬁ%% morv Fﬁé’JLJMﬁ ‘e



I BEFINEB ek

J BES, B—1

B=BrE Rk
(HH %3+ %6 )

S5 — NERiEitE

1.3,
(D TEHE5 B GE 24 a0 850(di 45 2 aloT
9.5=0. 05=( y=5 5.72+-1.3=¢( )13
2401, 74=( Y=174 27.3+0.16=273-( )
(2 R¥E 988-+26=238 ARG i M4 R o
98. 8+2. 6= ) 98. 80, 26=( ) 9. 880, 26=( )
(S)EOE‘i,E\:J:“>”“<”ﬁ“:”
9.2%0.1() 9.2 13.86+1.05 () 13. 86 9.75+0.99 () 9.75+1.01
2. F) e,
6.75=2.7 0.396=1.2 2.08=0. 26

3R T AL
6. 4= (0. 8X1. 6) 44.28--0. 9+4. 1 L5X[1+(2.1—2.09]

B = ERENSURBEIHR/NE

A THET A5
3,8-5. 32 6. 051, 24 37. 2+3. 2
(PR B — 1/ NED (TEL IR B8 WAL/ INED (TR B 80

5. I,
(1)26. 72626+ HIfj {18 X5 1 ( ) PR B WALV 2 ( Y ot K s VAL P
( Do
(Z)EOE‘iﬁi‘i“>”“<”ﬁ‘z“:”

0.98 () 0.98 1.78 () 1.788 3.0507 () 3. 0507507+

~ -
r \,

F

P 5éﬁ R BT KN E R BARRCRE T 0 BE AR T 1L B AR R AN
X CBREFT LA SRRSO T LRGSR R,



=. INERRE

)= BitERRRmN2
6. AR 32 PR 4 AR

(D 3X4=12 @ 21+7=3
3.3X4=13. 2 § 22.11+6.7=3. 3
3.33X4=13. 32 § 222.111+66. 7=3. 33
3. 333X 4= § 9222, 1111666, 7=

3. 3333 X 4= 3 92222, 111116666, 7=

B m @riam

7. fAER ) R

(D3 BUCEINL— B (7 O PCEI/NE 1228, 5 Wi, FEXFETE, B & BB HL— K o) Z2 /i
INFE?

(2)—PYMRER Z BER TGN 5. 7 T-38, Z3% 80 T-3a il 22 /1 7
()R M — AR ZE AR} 2. 5o, BUAEAT 42m Ak}, il LU D25 R YA IR 7
(DFERAK 13, 5m, ZHE—ERAF BTN 1. Sm RAYRZ %, 2T 80 4%, 5 2 LALX MR AR A1 7

() HHARERASE 3 A —ER (I ZAR HiC)AH, —EH 4 68. 7 o Mol g 784
WL Al AR RS X BN B 57,5 o ORI T RO BRCSE T 4 REGE Y. RBESR
HH B T O A 2 1 2

(6)95 SIIMAT AN IZ 7. 4 I8/ T SRIBAEAN 471 JC 95 S AEFTHE 500 K,
OskIifEn 17 2 b Fkam? a8 m— @IRHATHE 1 TREH G 2 D The
H/INED AR B PO/ VD

WL AR R ok R B R AR
_ B H AR, |

23
®



ST N FBL (2

., T &R

CV omm %-«

Aaets
(M Pi#l 3 FEA)

1 — N EFTFR SN E 2 9B HE0F 0.5,6,7,8,9, BE—1, T REH H MR e %2

9
6
0
OVAPY
%
NN

’ —EFFLTER,

|
| RATEEILTER

|

|

|

|

| ATREREILIR.
| AT RERLE) Sk

| EBE R,
| AT RERLS) Bk

3. ¥R —k
(D FGEHEAELL D, (0 X I A0 o] e —FE
(2) FEET T BEfa=7E 2 (0 mls €6 X e L HLAEEAE B8 (0 XSl A T M e/ N 55 W € X Ry T MR

(D (2)
LOESERRAR, (DS ETRER S,

3L 6 LI R 24~ IR
61T R TR 7T IR
15 2% 35

~ -
|"- \'

F

L Hf,

o 2 ;Mﬂ% $4¢aﬁﬂiimfmﬁa7rzfm& AT TR — IR TR R E,
ve WY R E R TR R mmmmmmmmmmmmmmmJ



M. AT&E

J BES, B—12

FOETE Rk
(Het %3 +— I 456 )

S st
1. ARk

REE | 1K
PR | 39k

IRE | 5k
2. TR 4 sKRE AR 1 sk AR Rl X, —

(Fetih—wk, ety T REAMEI - 47)

%
Fegh 10 YR BNVECE LR AT REME R ?

is o v 4 ih & v v
+
vV 4 4 * WY
3.
S
18 25 35 45

TEXE Al BEPE R IR AR B AT TR 7

A SPESE RAFIE VMO ER WA B AR 1 A BR BRI T /AR TED » SR Bl 5T . Al

M= AR — AN H - FLABERR , HL43E 1 36 W, 5831 Bk 24 W B3I 213K 8 Uk, B BR 4 1K

> > > >
2T ER 6Bk 3Bk AR
24N EK 01K R MEE 611K
54 Rk 34K 34K I EER
1551 255 T 3SHT AT
(DAl EA T REM )R T HERER, O =AE AR RS BRI B 2 — 2,
AT HEM( ) SHE - HLERER 1YY N( ) SHE T HLERER,

5. 48 8 SR ATALRAS  BEIEHE 1 5K, BRI B 87 Y Rl fiﬂx—dt By 27 ny T etk f/)h .
R BT LU 28077 IR

~ -
( =~y

B 1

HE

u,r,

R $#ﬁi%7 &%£%b&%$Awﬁ2%y/;T hkﬁﬂ%ﬂw

25 I._/" N



-

7 HEINEAB

B, B—RCH ocs 04

1. (1)0.3584 358.4 0.14 3.584 0.03584
35. 84

> > = < = <

2.27.04 0.3105 0.03 920 3.876 0.3384

LNl

3.69 663 29 7320 379 10
4. (1)215. 8X3. 22690. 6(J0)

(2)24%X1. 25=30(4)
15X 1. 8=27(1)

30 M=>27 A4 REESEUESS .

(3)26. 8X2.05>26X2=52(J1)
0.78X6.85>>0.7X6=4.2(JT)
3X16.24>>3X16=48(JL)
52-+4. 2+48=104. 2(I0)

104. 2 56>100 56 A,
(1) D42X0. 54=22. 68(I0)
@50X0. 544 (136—50) X 0. 59="77. 74(I)
— e
¢ —- ﬁl E ¢
BIEE, &—2 Ao IRn0E
1. (DFHB3,2) J1.(6,4) K,4) #H6,1D)
(2) B, DHFR " (4 DFRW”
2. (DA2,1) B(3,6) ((8,6)
()7, i E g
3. (DAETHLE,3)
(2) ¢ oK Il
(3 HLHIE(3,8)
BZe, B—IRCH oo Sil4)
1.(D4,5) (3,5 (5,5

(2)(2,3) (4,0)

2. (DA,2) B(3,5

(2) 1] [

3. (D sh® i Frre B9 & nT DL (7.9) R, m”%ﬁ
PIZR 700m, FiAEdL 900m 4k,
AR AR B BT LU (6, 7) o m“saﬁ
PAZR 600m, FAEIL 700m Ak,
ISR FTFE BB T DL (9, ) TR ETE AL
7R 900m, F-AEJL 400m 4k,

(DR ARMKK (2,4 R A4,2)

QY EFH—MEE— 3 — A

\ 4 =. IJ‘#B%%* 4
SHB, AR (GHUE N
1.0.4975 0.0712 0.61

JHERBE S

C4,2)

2. (DX 24+15=1.6 ()X 1.71+19=0.09
1.6 0.0 9
15 )24 19 J)1.71
15 171
9 0 0
9 0
0

B S

' 2.1.56 0.375
3> > > < < <

= W Do

R, &
1.13—3=100J1)

' 3. (72—15X 1. 2) =3=18(lit)

ﬁﬁg&t(ﬂ?)

e e

1 3.30.44=7.60J0)
1 4,95, 5437, 7=133. 2(31)

(rPERME ). 133, 2-18=7. 40J0)
FEEBRF 133, 2-6=22. 2(J0)

' 5.33.6-12=2.80J)

3.2—2.8=0.40JD)

6. 46,82+ (342) =18, 72(T-H /D)
CREEE, A—RC D

800 x 3
\%25)20000 26,06 )78.1 8
200 7818

0 0

1 2.660 660 660 660;0.06 0.6 6 60
1 3.7.5 400 380
L4, ZERTESE .58, 8+6=9. 8(JL)

FFTEE SR . 39. 6--3=13. 2(JT)
9.8 55<13. 2 70
Jr BTGB H AR Z

' 5.2.6X18=1. 2—39(%)

6. —3f 2 Nk el 7
127.5+8.5=15( )
& RAME—)

B, B—%E D
1L (D1, 25

1,253 (2)0.09 0.100
(3)2.1428 2,143 (4)3.412 3.412
1.44 16 0.63 2.36

(2)0. 06<°0. 6<0. 60<"0. 606<0. 6

| 4,22, 5X 75, 5528, 6 (1)

0 0. 100+3=33¢2+-" 1

2019+3=673
0. 875875+ B /NELEB 4> 45 100 v BT 2 8. 45
2019 {7 EAOBFHE 5.

CRER, B RONGIEESIE

1. 100 9.188 26.1 40.5 6 2.35
.(20—3.8)+4.5=3.6(71)
.3240+(3240=+75+1. 8) =72(K)

LA BT 524 (48—36) X 1. 5=70(7)

B HTi:56+(48—36—3) X 1. 6=70. 4(J0)
70 J6<<70. 4 JG

AT, — LT 70 J6.

' 5.85.5+3+30=0. 95(JC)

1.10—0. 95=0. 15(JL)
2% (2 1) 395 e e e ) D)
10+2.5=4

4X0,5=20PNE)  1+2=3CNEH)

2. (31.5—3X3)+ (L 54+3)=5(F-k)

543=8(T%)
18-+15=233 (M)



B

4. (1)(12.21—0.22)+0. 11=109 (434
109+3=1124 )
(2)(10—0. 22) 0. 11288 (44
88+3=91 (/4

I, WO i ke SR e D

L (D680+15~46(A4>) THE 46 T4LFE.

(2)1769-+2. 52707 ({f)
XA R 22 AT LI 707 PR HR .

2.25+1. 8~13(4>)

3.3.5%0. 8251

4, 4800+ (24 X 6)=~34 ()

5.5+0.1562=33(4)  10+0. 46221 (%)

33-+21=54(Z5)

HeE, W—ik O 1k ok ) )

1. 360+3--4=30(37774)

360+4-+3=30( 7 7 K)

— B AR/ LAAE 30 ST K

2.1.5+-3+2=0. 25(/A kD)

3. 700+5+4=35CA)

4,162. 4+-4-+7=5.8(FH

5.72--2+6X5X7=210({4)

6. 25608+ (240+3-+2)=8(/NE})

R, BRGSOk

1.0.12 46.8-+(1.2+10)=390

2. 85.44-+(0.534X10)=16

3. 7 :130+100=1. 3

BERH1.3X 1. 5=1.95

4.8-0.32=25

8. 25--100=0. 25

F:8-0.25=32

Bf 8-+0.32=25

Fi:0.32X100=32

¥k . 25+100=0. 25

5.10 12.6-(1.5X10)=0. 84

FEfBER, T

1. 200+6. 71229, 81 (1)

200--0. 862232, 56 (#&IT)

2.14X7.60=106. 4(J0)

3. 80008, 93~=895. 86 (Hifk)

4. 510X 8. 93=4554. 3(J0)

5600<0. 86=4816(J1)

4554. 3 JE<C4816 JG  FLEFRAK .

5.7.50X6. 71a=50. 33(0)

300--50. 33a=5(7)

BZm, B oo s iilZ

1. (1)950 57.2 24000 1.6

(2)38 380 38 (3> < >

2.2.5 0.33 8

3.5 12 150

4.0.7 4.88 12

SEER

AR

0 5.(1)26.726  26.73 26.7 (2)> >
L 6.(1)13.332 13.3332 (2)3.333 3.3333
L 7.(1)1228. 5+7--3=58. 5(Iif)
L (2)80=5. TA15(4Y)
(3)42+2.5&16(£)
(1)13.5+1.5=9(%)
G A 2 /D87
(68.7—57.5)+4=2. 8(J0) (KL AME—)
(6)DA71+7. 4263, 6(T})
©@63. 6--500~0. 13(F})
5 4 s EJEE'TE O
 BRW, H—FTaE
1. A e 0,5.6,7,8,9.,
2. W
N
4.2
BEm, B s Sl
- LR A AT REHE IR
L2, R BT AR AT RETE R
319,259,354 BEATEE,
- AR ATRERE
C4.(D4 2 (D1
5.8 8 8 8 8 8 8 2
L BEARME—)
; o . ARBE o
CBEM, %Ok S5A S T
C1.(1D200—6a  (2)1.56 H L Z BBFIA 19 A%k
© (Dat4 3at6
2. (Dm+5  (2)2x+107
L B (ath) 2 (4)60—4dy
' 3. (Da+b=1.3+5.4=6.7
L (2)32—y=3X15—9=36
4 (D7 Ay 310076 8 A 2850 76
- (2)(310—285) X 3350=83750(JT)
L5, (10, 260 FK
L (2)4.8—0.26X15=0. 9(TK)
L 6. (1)220ckm 220 <4, 5=990 (km)
- (2)(1200—2200km  1200—220%5=100(km)
CRIZE, TN FREREIE D
DL (D5at1 (2)5X2019+1=10096 GH)
2.(D16 (Dn* (3)20X20=400(/)
» 3.4 12 24 40 2n(n+1D)
- (2)2X50X(50+1)=5100(H)
BN, F—% RO
' La=7.5 x=96.2 x=117
. x=11.25 x=0.5 x=70
2. (Dx+19=81 f#.x=62
L (2)82=96 ffix=12
(Dx=+6=13 fH.x=78

8099 (#H)



	正文.pdf
	答案.pdf



